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CORAL

CORAL blanco brillo| glossy white

conjunto 80cm | set 80cm: 719.00€ 
semicolumna | heighboard: 268.00€

basic



76

CORAL antracita brillo| glossy anthracite

conjunto 120cm | set 120cm: 1027.00€ 
columna | tall unit: 400.00€



98

CORAL roble Hafas| Hafas oak

conjunto 100cm | set 100cm: 561.00€ 
camerino + LED | mirror cabinet + LED: 377.00€
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2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB266055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 319.00 €

MB266018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 367.00 €

MB266024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 367.00 €

MB266020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 367.00 €

MB266033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 367.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB268055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 358.00 €

MB268018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 442.00 €

MB268024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 442.00 €

MB268020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 442.00 €

MB268033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 442.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB261055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 416.00 €

MB261018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 504.00 €

MB261024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 504.00 €

MB261020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 504.00 €

MB261033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 504.00 €

540 x 1196 x 455 mm  
1 Seno | 1 Bowl

MB2612155S ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 442.00 €

MB2612181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 567.00 €

MB2612241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 567.00 €

MB2612201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 567.00 €

MB2612331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 567.00 €

540 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB2612552S ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 447.00 €

MB2612182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 572.00 €

MB2612242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 572.00 €

MB2612202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 572.00 €

MB2612332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 572.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

CORAL CORAL

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Semicolumna | Heighboard Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1000 x 300 x 190 mm 
1 Puerta | 1 Door  

Reversible

HB263055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 205.00 €

HB263018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 268.00 €

HB263024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 268.00 €

HB263020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 268.00 €

HB263033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 268.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 300 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T263055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 308.00 €

T263018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 400.00 €

T263024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 400.00 €

T263020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 400.00 €

T263033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 400.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €
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CORAL CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers

Tablero de 22mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
22mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Integrados en la frontera
Integrated in the front

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

ROBLE HAFAS

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

300

620
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ESENCIAL
basic

ESENCIAL pizarra| slate
6 cajones | 6 drawers

conjunto 210cm | set 210cm: 1122.00€ 
encimera HPL | HPL worktop: 186.00€ 

espejo cubo LED | cubo LED mirror: 380.00€
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ESENCIAL blanco mate| matte white  
2 cajones | 2 drawers

conjunto 80cm | set 80cm: 530.00€ 
semicolumna | heighboard: 172.00€



1918

ESENCIAL olmo claro| clair elm  
4 cajones | 4 drawers

conjunto 110cm | set 110cm: 823.00€
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ESENCIAL
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB2C666012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 234.00 €

MB2C666013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 234.00 €

MB2C666014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 234.00 €

MB2C666030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 234.00 €

MB2C666031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 234.00 €

MB2C666032 CEMENTO | CEMENT 234.00 €

MB2C666035 PINO JACK | JACK PINE 234.00 €

MB2C666037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 234.00 €

MB2C666040 HORMIGÓN | CONCRETE 234.00 €

MB2C666043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 234.00 €

MB2C666045 PIZARRA | SLATE 234.00 €

MB2C666046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 234.00 €

MB2C666018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 254.00 €

MB2C666024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 254.00 €

MB2C666020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 254.00 €

MB2C666033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 254.00 €

540 x 696 x 455 mm

MB2C667012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 242.00 €

MB2C667013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 242.00 €

MB2C667014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 242.00 €

MB2C667030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 242.00 €

MB2C667031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 242.00 €

MB2C667032 CEMENTO | CEMENT 242.00 €

MB2C667035 PINO JACK | JACK PINE 242.00 €

MB2C667037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 242.00 €

MB2C667040 HORMIGÓN | CONCRETE 242.00 €

MB2C667043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 242.00 €

MB2C667045 PIZARRA | SLATE 242.00 €

MB2C667046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 242.00 €

MB2C667018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 264.00 €

MB2C667024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 264.00 €

MB2C667020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 264.00 €

MB2C667033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 264.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB2C668012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 274.00 €

MB2C668013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 274.00 €

MB2C668014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 274.00 €

MB2C668030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 274.00 €

MB2C668031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 274.00 €

MB2C668032 CEMENTO | CEMENT 274.00 €

MB2C668035 PINO JACK | JACK PINE 274.00 €

MB2C668037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 274.00 €

MB2C668040 HORMIGÓN | CONCRETE 274.00 €

MB2C668043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 274.00 €

MB2C668045 PIZARRA | SLATE 274.00 €

MB2C668046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 274.00 €

MB2C668018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 297.00 €

MB2C668024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 297.00 €

MB2C668020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 297.00 €

MB2C668033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 297.00 €

ESENCIAL
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 896 x 455 mm

MB2C669012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 281.00 €

MB2C669013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 281.00 €

MB2C669014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 281.00 €

MB2C669030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 281.00 €

MB2C669031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 281.00 €

MB2C669032 CEMENTO | CEMENT 281.00 €

MB2C669035 PINO JACK | JACK PINE 281.00 €

MB2C669037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 281.00 €

MB2C669040 HORMIGÓN | CONCRETE 281.00 €

MB2C669043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 281.00 €

MB2C669045 PIZARRA | SLATE 281.00 €

MB2C669046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 281.00 €

MB2C669018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 305.00 €

MB2C669024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 305.00 €

MB2C669020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 305.00 €

MB2C669033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 305.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB2C661012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 301.00 €

MB2C661013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 301.00 €

MB2C661014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 301.00 €

MB2C661030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 301.00 €

MB2C661031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 301.00 €

MB2C661032 CEMENTO | CEMENT 301.00 €

MB2C661035 PINO JACK | JACK PINE 301.00 €

MB2C661037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 301.00 €

MB2C661040 HORMIGÓN | CONCRETE 301.00 €

MB2C661043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 301.00 €

MB2C661045 PIZARRA | SLATE 301.00 €

MB2C661046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 301.00 €

MB2C661018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 327.00 €

MB2C661024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 327.00 €

MB2C661020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 327.00 €

MB2C661033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 327.00 €
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MÓDULO SUSPENDIDO | WALLHUNG MODULE

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 300 x 455 mm

MD2C663012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 204.00 €

MD2C663013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 204.00 €

MD2C663014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 204.00 €

MD2C663030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 204.00 €

MD2C663031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 204.00 €

MD2C663032 CEMENTO | CEMENT 204.00 €

MD2C663035 PINO JACK | JACK PINE 204.00 €

MD2C663037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 204.00 €

MD2C663040 HORMIGÓN | CONCRETE 204.00 €

MD2C663043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 204.00 €

MD2C663045 PIZARRA | SLATE 204.00 €

MD2C663046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 204.00 €

MD2C663018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 221.00 €

MD2C663024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 221.00 €

MD2C663020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 221.00 €

MD2C663033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 221.00 €

540 x 596 x 455 mm

MD2C666012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 234.00 €

MD2C666013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 234.00 €

MD2C666014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 234.00 €

MD2C666030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 234.00 €

MD2C666031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 234.00 €

MD2C666032 CEMENTO | CEMENT 234.00 €

MD2C666035 PINO JACK | JACK PINE 234.00 €

MD2C666037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 234.00 €

MD2C666040 HORMIGÓN | CONCRETE 234.00 €

MD2C666043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 234.00 €

MD2C666045 PIZARRA | SLATE 234.00 €

MD2C666046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 234.00 €

MD2C666018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 254.00 €

MD2C666024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 254.00 €

MD2C666020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 254.00 €

MD2C666033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 254.00 €

540 x 696 x 455 mm

MD2C667012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 242.00 €

MD2C667013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 242.00 €

MD2C667014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 242.00 €

MD2C667030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 242.00 €

MD2C667031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 242.00 €

MD2C667032 CEMENTO | CEMENT 242.00 €

MD2C667035 PINO JACK | JACK PINE 242.00 €

MD2C667037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 242.00 €

MD2C667040 HORMIGÓN | CONCRETE 242.00 €

MD2C667043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 242.00 €

MD2C667045 PIZARRA | SLATE 242.00 €

MD2C667046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 242.00 €

MD2C667018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 264.00 €

MD2C667024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 264.00 €

MD2C667020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 264.00 €

MD2C667033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 264.00 €

ESENCIAL
MÓDULO SUSPENDIDO | WALLHUNG MODULE

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 796 x 455 mm

MD2C668012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 274.00 €

MD2C668013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 274.00 €

MD2C668014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 274.00 €

MD2C668030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 274.00 €

MD2C668031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 274.00 €

MD2C668032 CEMENTO | CEMENT 274.00 €

MD2C668035 PINO JACK | JACK PINE 274.00 €

MD2C668037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 274.00 €

MD2C668040 HORMIGÓN | CONCRETE 274.00 €

MD2C668043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 274.00 €

MD2C668045 PIZARRA | SLATE 274.00 €

MD2C668046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 274.00 €

MD2C668018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 297.00 €

MD2C668024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 297.00 €

MD2C668020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 297.00 €

MD2C668033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 297.00 €

540 x 896 x 455 mm

MD2C669012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 281.00 €

MD2C669013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 281.00 €

MD2C669014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 281.00 €

MD2C669030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 281.00 €

MD2C669031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 281.00 €

MD2C669032 CEMENTO | CEMENT 281.00 €

MD2C669035 PINO JACK | JACK PINE 281.00 €

MD2C669037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 281.00 €

MD2C669040 HORMIGÓN | CONCRETE 281.00 €

MD2C669043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 281.00 €

MD2C669045 PIZARRA | SLATE 281.00 €

MD2C669046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 281.00 €

MD2C669018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 305.00 €

MD2C669024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 305.00 €

MD2C669020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 305.00 €

MD2C669033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 305.00 €

540 x 996 x 455 mm

MD2C661012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 301.00 €

MD2C661013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 301.00 €

MD2C661014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 301.00 €

MD2C661030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 301.00 €

MD2C661031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 301.00 €

MD2C661032 CEMENTO | CEMENT 301.00 €

MD2C661035 PINO JACK | JACK PINE 301.00 €

MD2C661037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 301.00 €

MD2C661040 HORMIGÓN | CONCRETE 301.00 €

MD2C661043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 301.00 €

MD2C661045 PIZARRA | SLATE 301.00 €

MD2C661046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 301.00 €

MD2C661018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 327.00 €

MD2C661024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 327.00 €

MD2C661020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 327.00 €

MD2C661033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 327.00 €

ESENCIAL
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ESENCIAL
LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 710 x 460 mm LA107018 100.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 910 x 460 mm LA109018 130.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno centrado
Centered bowl

LA101018 145.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno derecha | RH Bowl

LA101018SD 145.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno izquierda | LH Bowl

LA101018SI 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno centrado
Centered bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno derecha | RH Bowl

LA101218SD 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno izquierda | LH Bowl

LA101218SI 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

19 x 1410 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1014182S 450.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Semicolumna | Heighboard Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1000 x 300 x 180 mm
2 Puertas | 2 Doors

Reversible

HB663012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 156.00 €

HB663013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 156.00 €

HB663014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 156.00 €

HB663030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 156.00 €

HB663031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 156.00 €

HB663032 CEMENTO | CEMENT 156.00 €

HB663035 PINO JACK | JACK PINE 156.00 €

HB663037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 156.00 €

HB663040 HORMIGÓN | CONCRETE 156.00 €

HB663043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 156.00 €

HB663045 PIZARRA | SLATE 156.00 €

HB663046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 156.00 €

HB663018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 172.00 €

HB663024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 172.00 €

HB663020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 172.00 €

HB663033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 172.00 €

ESENCIAL
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Columna | Tall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1600 x 300 x 290 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T663012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 210.00 €

T663013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 210.00 €

T663014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 210.00 €

T663030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 210.00 €

T663031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 210.00 €

T663032 CEMENTO | CEMENT 210.00 €

T663035 PINO JACK | JACK PINE 210.00 €

T663037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 210.00 €

T663040 HORMIGÓN | CONCRETE 210.00 €

T663043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 210.00 €

T663045 PIZARRA | SLATE 210.00 €

T663046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 210.00 €

T663018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 249.00 €

T663024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 249.00 €

T663020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 249.00 €

T663033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 249.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 400 x 20 mm ES404040

ALUMINIO | ALUMINIUM

35.00 €

704 x 500 x 20 mm ES405040 39.00 €

704 x 600 x 20 mm ES406040 45.00 €

704 x 700 x 20 mm ES407040 50.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 900 x 20 mm ES409040 65.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

704 x 1400 x 20 mm ES401440 110.00 €

LLED LINEAL

704 x 400 x 30 mm ES414040

ALUMINIO | ALUMINIUM

85.00 €

704 x 500 x 30 mm ES415040 89.00 €

704 x 600 x 30 mm ES416040 100.00 €

704 x 700 x 30 mm ES417040 106.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 900 x 30 mm ES419040 140.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

704 x 1400 x 30 mm ES411440 207.00 €



2726

ESENCIAL
APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

ESENCIAL CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Sin tiradores. La apertura se realiza mediante un ligero retranqueo en el mueble
Without handles. The opening is possible by a slight recoil in the cabinet

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

300

620



2928

BELA

BELA eucalipto| eucalyptus

conjunto 120cm | set 120cm: 769.00€ 
columna 50| tall unit 50: 271.00€

basic



3130

BELA antracita mate| matte anthracite

conjunto 80cm | set 80cm: 508.00€ 
semicolumna| highboard: 181.00€



3332

BELA
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

544 x 596 x 455 mm

MB1C316012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 198.00 €

MB1C316013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 198.00 €

MB1C316014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 198.00 €

MB1C316030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 198.00 €

MB1C316031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 198.00 €

MB1C316032 CEMENTO | CEMENT 198.00 €

MB1C316035 PINO JACK | JACK PINE 198.00 €

MB1C316037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 198.00 €

MB1C316040 HORMIGÓN | CONCRETE 198.00 €

MB1C316043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 198.00 €

MB1C316045 PIZARRA | SLATE 198.00 €

MB1C316046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 198.00 €

MB1C316018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 217.00 €

MB1C316024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 217.00 €

MB1C316020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 217.00 €

MB1C316033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 217.00 €

544 x 796 x 455 mm

MB1C318012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 230.00 €

MB1C318013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 230.00 €

MB1C318014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 230.00 €

MB1C318030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 230.00 €

MB1C318031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 230.00 €

MB1C318032 CEMENTO | CEMENT 230.00 €

MB1C318035 PINO JACK | JACK PINE 230.00 €

MB1C318037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 230.00 €

MB1C318040 HORMIGÓN | CONCRETE 230.00 €

MB1C318043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 230.00 €

MB1C318045 PIZARRA | SLATE 230.00 €

MB1C318046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 230.00 €

MB1C318018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 250.00 €

MB1C318024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 250.00 €

MB1C318020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 250.00 €

MB1C318033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 250.00 €

544 x 996 x 455 mm

MB1C311012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 254.00 €

MB1C311013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 254.00 €

MB1C311014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 254.00 €

MB1C311030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 254.00 €

MB1C311031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 254.00 €

MB1C311032 CEMENTO | CEMENT 254.00 €

MB1C311035 PINO JACK | JACK PINE 254.00 €

MB1C311037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 254.00 €

MB1C311040 HORMIGÓN | CONCRETE 254.00 €

MB1C311043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 254.00 €

MB1C311045 PIZARRA | SLATE 254.00 €

MB1C311046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 254.00 €

MB1C311018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 275.00 €

MB1C311024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 275.00 €

MB1C311020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 275.00 €

MB1C311033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 275.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

BELA

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

544 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB1C3112121S FRESNO TEA | TEA FRESNO 268.00 €

MB1C3112131S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 268.00 €

MB1C3112141S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 268.00 €

MB1C3112301S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 268.00 €

MB1C3112311S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 268.00 €

MB1C3112321S CEMENTO | CEMENT 268.00 €

MB1C3112351S PINO JACK | JACK PINE 268.00 €

MB1C3112371S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 268.00 €

MB1C3112401S HORMIGÓN | CONCRETE 268.00 €

MB1C3112431S OLMO CLARO | CLAIR ELM 268.00 €

MB1C3112451S PIZARRA | SLATE 268.00 €

MB1C3112461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 268.00 €

MB1C3112181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 295.00 €

MB1C3112241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 295.00 €

MB1C3112201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 295.00 €

MB1C3112331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 295.00 €

544 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB1C3112122S FRESNO TEA | TEA FRESNO 273.00 €

MB1C3112132S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 273.00 €

MB1C3112142S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 273.00 €

MB1C3112302S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 273.00 €

MB1C3112312S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 273.00 €

MB1C3112322S CEMENTO | CEMENT 273.00 €

MB1C3112352S PINO JACK | JACK PINE 273.00 €

MB1C3112372S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 273.00 €

MB1C3112402S HORMIGÓN | CONCRETE 273.00 €

MB1C3112432S OLMO CLARO | CLAIR ELM 273.00 €

MB1C3112452S PIZARRA | SLATE 273.00 €

MB1C3112462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 273.00 €

MB1C3112182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 300.00 €

MB1C3112242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 300.00 €

MB1C3112202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 300.00 €

MB1C3112332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 300.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €



3534

BELA
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Semicolumna | Heighboard Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1000 x 350 x 180 mm
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

HB313512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 163.00 €

HB313513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 163.00 €

HB313514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 163.00 €

HB313530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 163.00 €

HB313531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 163.00 €

HB313532 CEMENTO | CEMENT 163.00 €

HB313535 PINO JACK | JACK PINE 163.00 €

HB313537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 163.00 €

HB313540 HORMIGÓN | CONCRETE 163.00 €

HB313543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 163.00 €

HB313545 PIZARRA | SLATE 163.00 €

HB313546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 163.00 €

HB313518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 181.00 €

HB313524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 181.00 €

HB313520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 181.00 €

HB313533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 181.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 350 x 300 mm
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T313512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 219.00 €

T313513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 219.00 €

T313514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 219.00 €

T313530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 219.00 €

T313531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 219.00 €

T313532 CEMENTO | CEMENT 219.00 €

T313535 PINO JACK | JACK PINE 219.00 €

T313537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 219.00 €

T313540 HORMIGÓN | CONCRETE 219.00 €

T313543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 219.00 €

T313545 PIZARRA | SLATE 219.00 €

T313546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 219.00 €

T313518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 261.00 €

T313524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 261.00 €

T313520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 261.00 €

T313533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 261.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 500 x 300 mm
4 Puertas | 4 Doors  

Reversible

T315012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 271.00 €

T315013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 271.00 €

T315014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 271.00 €

T315030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 271.00 €

T315031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 271.00 €

T315032 CEMENTO | CEMENT 271.00 €

T315035 PINO JACK | JACK PINE 271.00 €

T315037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 271.00 €

T315040 HORMIGÓN | CONCRETE 271.00 €

T315043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 271.00 €

T315045 PIZARRA | SLATE 271.00 €

T315046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 271.00 €

T315018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 321.00 €

T315024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 321.00 €

T315020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 321.00 €

T315033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 321.00 €

BELA

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €
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BELA CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con un cajón y un estante
Wall-hung cabinet with a drawer and a shelf

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador embutido de ABS acabado en cromo pulido
ABS recessed handle in polished chrome finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

300

620

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA



3938

MYDESIGN
basic

MYDESIGN 
MB4C6714242S + 2x FR677045

blanco mate y pizarra | 4 cajones
matte white and slate | 4 drawers

conjunto 140cm | set 140cm: 1120.00€



4140

MYDESIGN 
MB4C671224SD + FR673046 + FR679046

blanco mate y roble moderno | 4 cajones
matte white and modern oak | 4 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 780.00€



4342

MYDESIGN 
MB4C671046SI + FR677033+ FR673033

roble moderno y antracita mate | 4 cajones
modern oak and matte anthracite | 4 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 665.00€ 
columna | tall unit: 236.00€



4544

MYDESIGN 
MB2C6712531S + FR671224

piedra y blanco mate | 2 cajones
stone and matte white | 2 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 830.00€
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MYDESIGN
ESTRUCTURA MUEBLE | CABINET STRUCTURE

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB2C676024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 252.00 €

MB2C676053 PIEDRA | STONE 252.00 €

MB2C676046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 252.00 €

540 x 696 x 455 mm

MB2C677024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 262.00 €

MB2C677053 PIEDRA | STONE 262.00 €

MB2C677046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 262.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB2C678024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 296.00 €

MB2C678053 PIEDRA | STONE 296.00 €

MB2C678046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 296.00 €

540 x 896 x 455 mm

MB2C679024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 306.00 €

MB2C679053 PIEDRA | STONE 306.00 €

MB2C679046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 306.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB2C671024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 329.00 €

MB2C671053 PIEDRA | STONE 329.00 €

MB2C671046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 329.00 €

540 x 1196 x 455 mm  
1 Seno | 1 Bowl

MB2C6712241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 362.00 €

MB2C6712531S PIEDRA | STONE 362.00 €

MB2C6712461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 362.00 €

540 x 1196 x 455 mm  
2 Senos | 2 Bowls

MB2C6712242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 367.00 €

MB2C6712532S PIEDRA | STONE 367.00 €

MB2C6712462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 367.00 €

4 Cajones | 4 Drawers

540 x 996 x 455 mm 
Seno Dcha. | RH Bowl

MB4C671024SD BLANCO MATE | MATTE WHITE 347.00 €

MB4C671053SD PIEDRA | STONE 347.00 €

MB4C671046SD ROBLE MODERNO | MODERN OAK 347.00 €

540 x 996 x 455 mm 
Seno Izq. | LH Bowl

MB4C671024SI BLANCO MATE | MATTE WHITE 347.00 €

MB4C671053SI PIEDRA | STONE 347.00 €

MB4C671046SI ROBLE MODERNO | MODERN OAK 347.00 €

540 x 1196 x 455 mm 
Seno Dcha. | RH Bowl

MB4C671224SD BLANCO MATE | MATTE WHITE 362.00 €

MB4C671253SD PIEDRA | STONE 362.00 €

MB4C671246SD ROBLE MODERNO | MODERN OAK 362.00 €

540 x 1196 x 455 mm 
Seno Izq. | LH Bowl

MB4C671224SI BLANCO MATE | MATTE WHITE 362.00 €

MB4C671253SI PIEDRA | STONE 362.00 €

MB4C671246SI ROBLE MODERNO | MODERN OAK 362.00 €

540 x 1196 x 455 mm 
2 Senos | 2 Bowls

MB4C6712242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 387.00 €

MB4C6712532S PIEDRA | STONE 387.00 €

MB4C6712462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 387.00 €

540 x 1396 x 455 mm 
2 Senos | 2 Bowls

MB4C6714242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 392.00 €

MB4C6714532S PIEDRA | STONE 392.00 €

MB4C6714462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 392.00 €

MYDESIGN
FRONTERAS A ELEGIR | FRONTS TO CHOOSE

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing

244 x 300 x 18 mm
2 Unidades | 2 Units

FR673012 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR673013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR673014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR673030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR673031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR673032 CEMENTO | CEMENT

FR673035 PINO JACK | JACK PINE

FR673037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR673040 HORMIGÓN | CONCRETE

FR673043 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR673045 PIZARRA | SLATE

FR673046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR673018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR673024 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR673020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR673033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

244 x 568 x 18 mm
2 Unidades | 2 Units

FR676012 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR676013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR676014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR676030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR676031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR676032 CEMENTO | CEMENT

FR676035 PINO JACK | JACK PINE

FR676037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR676040 HORMIGÓN | CONCRETE

FR676043 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR676045 PIZARRA | SLATE

FR676046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR676018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR676024 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR676020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR676033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

244 x 668 x 18 mm
2 Unidades | 2 Units

FR677012 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR677013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR677014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR677030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR677031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR677032 CEMENTO | CEMENT

FR677035 PINO JACK | JACK PINE

FR677037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR677040 HORMIGÓN | CONCRETE

FR677043 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR677045 PIZARRA | SLATE

FR677046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR677018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR677024 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR677020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR677033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE



4948

MYDESIGN
FRONTERAS A ELEGIR | FRONTS TO CHOOSE

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing

244 x 768 x 18 mm
2 Unidades | 2 Units

FR678012 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR678013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR678014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR678030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR678031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR678032 CEMENTO | CEMENT

FR678035 PINO JACK | JACK PINE

FR678037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR678040 HORMIGÓN | CONCRETE

FR678043 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR678045 PIZARRA | SLATE

FR678046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR678018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR678024 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR678020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR678033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

244 x 868 x 18 mm
2 Unidades | 2 Units

FR679012 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR679013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR679014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR679030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR679031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR679032 CEMENTO | CEMENT

FR679035 PINO JACK | JACK PINE

FR679037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR679040 HORMIGÓN | CONCRETE

FR679043 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR679045 PIZARRA | SLATE

FR679046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR679018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR679024 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR679020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR679033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

244 x 968 x 18 mm
2 Unidades | 2 Units

FR671012 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR671013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR671014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR671030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR671031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR671032 CEMENTO | CEMENT

FR671035 PINO JACK | JACK PINE

FR671037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR671040 HORMIGÓN | CONCRETE

FR671043 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR671045 PIZARRA | SLATE

FR671046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR671018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR671024 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR671020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR671033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

MYDESIGN
FRONTERAS A ELEGIR | FRONTS TO CHOOSE

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing

244 x 1168 x 18 mm
2 Unidades | 2 Units

FR671212 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR671213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR671214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR671230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR671231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR671232 CEMENTO | CEMENT

FR671235 PINO JACK | JACK PINE

FR671237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR671240 HORMIGÓN | CONCRETE

FR671243 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR671245 PIZARRA | SLATE

FR671246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR671218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR671224 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR671220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR671233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 710 x 460 mm LA107018 100.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 910 x 460 mm LA109018 130.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno centrado
Centered bowl

LA101018 145.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno derecha | RH Bowl

LA101018SD 145.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno izquierda | LH Bowl

LA101018SI 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno centrado
Centered bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno derecha | RH Bowl

LA101218SD 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno izquierda | LH Bowl

LA101218SI 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

19 x 1410 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1014182S 450.00 €



5150

MYDESIGN
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Estructura Columna
Tall unit Structure Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1600 x 350 x 300 mm   
Reversible

T673524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 236.00 €

T673553 PIEDRA | STONE 236.00 €

T673546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 236.00 €

Puertas a elegir 
Doors to choose

766 x 316 x 18 mm  
2 Puertas | 2 Doors

FR673512 FRESNO TEA | TEA FRESNO

FR673513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO

FR673514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK

FR673530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO

FR673531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK

FR673532 CEMENTO | CEMENT

FR673535 PINO JACK | JACK PINE

FR673537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS

FR673540 HORMIGÓN | CONCRETE

FR673543 OLMO CLARO | CLAIR ELM

FR673545 PIZARRA | SLATE

FR673546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK

FR673518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

FR673524 BLANCO MATE | MATTE WHITE

FR673520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE

FR673533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

MYDESIGN
ESPEJOS | MIRRORS

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 400 x 20 mm ES404040

ALUMINIO | ALUMINIUM

35.00 €

704 x 500 x 20 mm ES405040 39.00 €

704 x 600 x 20 mm ES406040 45.00 €

704 x 700 x 20 mm ES407040 50.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 900 x 20 mm ES409040 65.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

704 x 1400 x 20 mm ES401440 110.00 €

LLED LINEAL

704 x 400 x 30 mm ES414040

ALUMINIO | ALUMINIUM

85.00 €

704 x 500 x 30 mm ES415040 89.00 €

704 x 600 x 30 mm ES416040 100.00 €

704 x 700 x 30 mm ES417040 106.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 900 x 30 mm ES419040 140.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

704 x 1400 x 30 mm ES411440 207.00 €

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €



5352

MYDESIGN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 ó 4 cajones
Wall-hung cabinet with 2 or 4 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Sin tiradores. La apertura se realiza mediante un ligero retranqueo en el mueble
Without handles. The opening is possible by a slight recoil in the cabinet

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 12mm para costados y tarima. El resto de piezas en tablero de 18mm
12mm Board for sides and flooring. The other pieces on an 18mm Board

300
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5554

DANA
basic

DANA blanco mate | matte white
3 cajones | 3 drawers 

conjunto 60cm | set 60cm: 719.10€ 
columna | tall unit: 316.20€



5756

DANA pino Jack | Jack pine
3 cajones | 3 drawers 

conjunto 100cm | set 100cm: 774.00€ 
columna | tall unit: 284.00€



5958

DANA hormigón | concrete
2 cajones | 2 drawers 

conjunto 120cm | set 120cm: 820.00€ 
módulo alto | wall unit: 149.00€



6160

DANA fresno glacial | glacial fresno
2 cajones | 2 drawers 

conjunto 80cm | set 80cm: 534.70€ 
estante metálico | metallic shelf: 70.00€



6362

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

DANA

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB2C686012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 256.00 €

MB2C686013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 256.00 €

MB2C686014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 256.00 €

MB2C686030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 256.00 €

MB2C686031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 256.00 €

MB2C686032 CEMENTO | CEMENT 256.00 €

MB2C686035 PINO JACK | JACK PINE 256.00 €

MB2C686037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 256.00 €

MB2C686040 HORMIGÓN | CONCRETE 256.00 €

MB2C686043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 256.00 €

MB2C686045 PIZARRA | SLATE 256.00 €

MB2C686046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 256.00 €

MB2C686018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 278.00 €

MB2C686024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 278.00 €

MB2C686020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 278.00 €

MB2C686033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 278.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB2C688012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 296.00 €

MB2C688013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 296.00 €

MB2C688014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 296.00 €

MB2C688030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 296.00 €

MB2C688031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 296.00 €

MB2C688032 CEMENTO | CEMENT 296.00 €

MB2C688035 PINO JACK | JACK PINE 296.00 €

MB2C688037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 296.00 €

MB2C688040 HORMIGÓN | CONCRETE 296.00 €

MB2C688043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 296.00 €

MB2C688045 PIZARRA | SLATE 296.00 €

MB2C688046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 296.00 €

MB2C688018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 320.00 €

MB2C688024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 320.00 €

MB2C688020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 320.00 €

MB2C688033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 320.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB2C681012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 323.00 €

MB2C681013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 323.00 €

MB2C681014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 323.00 €

MB2C681030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 323.00 €

MB2C681031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 323.00 €

MB2C681032 CEMENTO | CEMENT 323.00 €

MB2C681035 PINO JACK | JACK PINE 323.00 €

MB2C681037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 323.00 €

MB2C681040 HORMIGÓN | CONCRETE 323.00 €

MB2C681043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 323.00 €

MB2C681045 PIZARRA | SLATE 323.00 €

MB2C681046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 323.00 €

MB2C681018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 350.00 €

MB2C681024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 350.00 €

MB2C681020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 350.00 €

MB2C681033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 350.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

DANA

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB2C6812121S FRESNO TEA | TEA FRESNO 349.00 €

MB2C6812131S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 349.00 €

MB2C6812141S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 349.00 €

MB2C6812301S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 349.00 €

MB2C6812311S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 349.00 €

MB2C6812321S CEMENTO | CEMENT 349.00 €

MB2C6812351S PINO JACK | JACK PINE 349.00 €

MB2C6812371S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 349.00 €

MB2C6812401S HORMIGÓN | CONCRETE 349.00 €

MB2C6812431S OLMO CLARO | CLAIR ELM 349.00 €

MB2C6812451S PIZARRA | SLATE 349.00 €

MB2C6812461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 349.00 €

MB2C6812181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 379.00 €

MB2C6812241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 379.00 €

MB2C6812201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 379.00 €

MB2C6812331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 379.00 €

540 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB2C6812122S FRESNO TEA | TEA FRESNO 354.00 €

MB2C6812132S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 354.00 €

MB2C6812142S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 354.00 €

MB2C6812302S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 354.00 €

MB2C6812312S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 354.00 €

MB2C6812322S CEMENTO | CEMENT 354.00 €

MB2C6812352S PINO JACK | JACK PINE 354.00 €

MB2C6812372S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 354.00 €

MB2C6812402S HORMIGÓN | CONCRETE 354.00 €

MB2C6812432S OLMO CLARO | CLAIR ELM 354.00 €

MB2C6812452S PIZARRA | SLATE 354.00 €

MB2C6812462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 354.00 €

MB2C6812182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 384.00 €

MB2C6812242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 384.00 €

MB2C6812202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 384.00 €

MB2C6812332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 384.00 €



6564

MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

DANA

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

850 x 596 x 455 mm

MB3C686012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 376.00 €

MB3C686013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 376.00 €

MB3C686014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 376.00 €

MB3C686030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 376.00 €

MB3C686031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 376.00 €

MB3C686032 CEMENTO | CEMENT 376.00 €

MB3C686035 PINO JACK | JACK PINE 376.00 €

MB3C686037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 376.00 €

MB3C686040 HORMIGÓN | CONCRETE 376.00 €

MB3C686043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 376.00 €

MB3C686045 PIZARRA | SLATE 376.00 €

MB3C686046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 376.00 €

MB3C686018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 405.00 €

MB3C686024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 405.00 €

MB3C686020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 405.00 €

MB3C686033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 405.00 €

850 x 796 x 455 mm

MB3C688012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 423.00 €

MB3C688013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 423.00 €

MB3C688014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 423.00 €

MB3C688030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 423.00 €

MB3C688031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 423.00 €

MB3C688032 CEMENTO | CEMENT 423.00 €

MB3C688035 PINO JACK | JACK PINE 423.00 €

MB3C688037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 423.00 €

MB3C688040 HORMIGÓN | CONCRETE 423.00 €

MB3C688043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 423.00 €

MB3C688045 PIZARRA | SLATE 423.00 €

MB3C688046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 423.00 €

MB3C688018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 456.00 €

MB3C688024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 456.00 €

MB3C688020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 456.00 €

MB3C688033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 456.00 €

850 x 996 x 455 mm

MB3C681012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 456.00 €

MB3C681013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 456.00 €

MB3C681014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 456.00 €

MB3C681030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 456.00 €

MB3C681031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 456.00 €

MB3C681032 CEMENTO | CEMENT 456.00 €

MB3C681035 PINO JACK | JACK PINE 456.00 €

MB3C681037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 456.00 €

MB3C681040 HORMIGÓN | CONCRETE 456.00 €

MB3C681043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 456.00 €

MB3C681045 PIZARRA | SLATE 456.00 €

MB3C681046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 456.00 €

MB3C681018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 492.00 €

MB3C681024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 492.00 €

MB3C681020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 492.00 €

MB3C681033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 492.00 €

MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

DANA

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

850 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB3C6812121S FRESNO TEA | TEA FRESNO 481.00 €

MB3C6812131S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 481.00 €

MB3C6812141S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 481.00 €

MB3C6812301S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 481.00 €

MB3C6812311S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 481.00 €

MB3C6812321S CEMENTO | CEMENT 481.00 €

MB3C6812351S PINO JACK | JACK PINE 481.00 €

MB3C6812371S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 481.00 €

MB3C6812401S HORMIGÓN | CONCRETE 481.00 €

MB3C6812431S OLMO CLARO | CLAIR ELM 481.00 €

MB3C6812451S PIZARRA | SLATE 481.00 €

MB3C6812461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 481.00 €

MB3C6812181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 521.00 €

MB3C6812241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 521.00 €

MB3C6812201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 521.00 €

MB3C6812331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 521.00 €

850 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB3C6812122S FRESNO TEA | TEA FRESNO 486.00 €

MB3C6812132S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 486.00 €

MB3C6812142S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 486.00 €

MB3C6812302S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 486.00 €

MB3C6812312S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 486.00 €

MB3C6812322S CEMENTO | CEMENT 486.00 €

MB3C6812352S PINO JACK | JACK PINE 486.00 €

MB3C6812372S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 486.00 €

MB3C6812402S HORMIGÓN | CONCRETE 486.00 €

MB3C6812432S OLMO CLARO | CLAIR ELM 486.00 €

MB3C6812452S PIZARRA | SLATE 486.00 €

MB3C6812462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 486.00 €

MB3C6812182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 526.00 €

MB3C6812242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 526.00 €

MB3C6812202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 526.00 €

MB3C6812332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 526.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €



6766

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

DANA

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 300 x 180 mm
1 Puerta | 1 Door

Reversible

A683012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 149.00 €

A683013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 149.00 €

A683014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 149.00 €

A683030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 149.00 €

A683031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 149.00 €

A683032 CEMENTO | CEMENT 149.00 €

A683035 PINO JACK | JACK PINE 149.00 €

A683037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 149.00 €

A683040 HORMIGÓN | CONCRETE 149.00 €

A683043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 149.00 €

A683045 PIZARRA | SLATE 149.00 €

A683046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 149.00 €

A683018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 162.00 €

A683024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 162.00 €

A683020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 162.00 €

A683033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 162.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 300 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T683012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 284.00 €

T683013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 284.00 €

T683014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 284.00 €

T683030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 284.00 €

T683031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 284.00 €

T683032 CEMENTO | CEMENT 284.00 €

T683035 PINO JACK | JACK PINE 284.00 €

T683037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 284.00 €

T683040 HORMIGÓN | CONCRETE 284.00 €

T683043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 284.00 €

T683045 PIZARRA | SLATE 284.00 €

T683046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 284.00 €

T683018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 310.00 €

T683024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 310.00 €

T683020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 310.00 €

T683033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 310.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

DANA

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

OPCIONAL | CHOICELY

Tiradores | Handles Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Incremento  | Increasement

150 x 150 x 15 mm  
1 unidad | 1 unit

TI681510 
Para muebles o módulo alto

For cabinets or wall unit
CROMO BRILLO | GLOSSY CHROME

6.20 €

170 x 85 x 15 mm
2 unidades | 2 units

TI681710  
Para columna
For tall unit

6.20 €

Patas | Feet Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Incremento  | Increasement

150 x 120 x 90 mm  
4 unidades | 4 units

PA681510
Para mueble de 3 cajones

For 3 drawers cabinet
CROMO BRILLO | GLOSSY CHROME 49.50 €

Precio | Price

330 x 140 x 110 mm  
2 unidades | 2 units

PA683310 
Para mueble de 2 cajones

For 2 drawers cabinet
CROMO BRILLO | GLOSSY CHROME 76.10 €

PA683325  
Para mueble de 2 cajones

For 2 drawers cabinet
NEGRO MATE | MATTE BLACK 38.70 €
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DANA CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones / Mueble con patas y 3 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers / Cabinet with feet and 3 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador metálico acabado en negro mate. Opcional en cromado brillo
Metal handle in matte black finish. Optional in glossy chrome

Pata metálica acabada en negro mate. Opcional en cromado brillo
Metal foot in matte black finish. Optional in glossy chrome

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

PATAS
FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

300

620

470

150



7170

DOLY
basic

DOLY
antracita mate y blanco mate
matte anthracite and matte white

conjunto 120cm | set 120cm: 1314.00€ 
columna | tall unit: 265.00€



7372

DOLY
antracita mate y roble moderno
matte anthracite and modern oak

conjunto 80cm | set 80cm: 575.00€ 
semicolumna | heighboard: 185.00€



7574

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

DOLY

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB69603312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 227.00 €

MB69603313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 227.00 €

MB69603314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 227.00 €

MB69603330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 227.00 €

MB69603331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 227.00 €

MB69603332 CEMENTO | CEMENT 227.00 €

MB69603335 PINO JACK | JACK PINE 227.00 €

MB69603337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 227.00 €

MB69603340 HORMIGÓN | CONCRETE 227.00 €

MB69603343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 227.00 €

MB69603345 PIZARRA | SLATE 227.00 €

MB69603346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 227.00 €

MB69603318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 227.00 €

MB69603324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 227.00 €

MB69603320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 227.00 €

MB69603333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 227.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB69803312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 265.00 €

MB69803313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 265.00 €

MB69803314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 265.00 €

MB69803330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 265.00 €

MB69803331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 265.00 €

MB69803332 CEMENTO | CEMENT 265.00 €

MB69803335 PINO JACK | JACK PINE 265.00 €

MB69803337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 265.00 €

MB69803340 HORMIGÓN | CONCRETE 265.00 €

MB69803343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 265.00 €

MB69803345 PIZARRA | SLATE 265.00 €

MB69803346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 265.00 €

MB69803318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 265.00 €

MB69803324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 265.00 €

MB69803320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 265.00 €

MB69803333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 265.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB69103312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 294.00 €

MB69103313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 294.00 €

MB69103314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 294.00 €

MB69103330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 294.00 €

MB69103331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 294.00 €

MB69103332 CEMENTO | CEMENT 294.00 €

MB69103335 PINO JACK | JACK PINE 294.00 €

MB69103337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 294.00 €

MB69103340 HORMIGÓN | CONCRETE 294.00 €

MB69103343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 294.00 €

MB69103345 PIZARRA | SLATE 294.00 €

MB69103346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 294.00 €

MB69103318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 294.00 €

MB69103324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 294.00 €

MB69103320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 294.00 €

MB69103333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 294.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

DOLY

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB691233121S FRESNO TEA | TEA FRESNO 308.00 €

MB691233131S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 308.00 €

MB691233141S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 308.00 €

MB691233301S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 308.00 €

MB691233311S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 308.00 €

MB691233321S CEMENTO | CEMENT 308.00 €

MB691233351S PINO JACK | JACK PINE 308.00 €

MB691233371S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 308.00 €

MB691233401S HORMIGÓN | CONCRETE 308.00 €

MB691233431S OLMO CLARO | CLAIR ELM 308.00 €

MB691233451S PIZARRA | SLATE 308.00 €

MB691233461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 308.00 €

MB691233181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 308.00 €

MB691233241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 308.00 €

MB691233201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 308.00 €

MB691233331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 308.00 €

540 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB691233122S FRESNO TEA | TEA FRESNO 313.00 €

MB691233132S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 313.00 €

MB691233142S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 313.00 €

MB691233302S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 313.00 €

MB691233312S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 313.00 €

MB691233322S CEMENTO | CEMENT 313.00 €

MB691233352S PINO JACK | JACK PINE 313.00 €

MB691233372S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 313.00 €

MB691233402S HORMIGÓN | CONCRETE 313.00 €

MB691233432S OLMO CLARO | CLAIR ELM 313.00 €

MB691233452S PIZARRA | SLATE 313.00 €

MB691233462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 313.00 €

MB691233182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 313.00 €

MB691233242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 313.00 €

MB691233202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 313.00 €

MB691233332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 313.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €
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DOLY
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Semicolumna | Heighboard Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1000 x 350 x 180 mm
2 Puertas | 2 Doors

Reversible

HB69353312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 185.00 €

HB69353313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 185.00 €

HB69353314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 185.00 €

HB69353330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 185.00 €

HB69353331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 185.00 €

HB69353332 CEMENTO | CEMENT 185.00 €

HB69353335 PINO JACK | JACK PINE 185.00 €

HB69353337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 185.00 €

HB69353340 HORMIGÓN | CONCRETE 185.00 €

HB69353343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 185.00 €

HB69353345 PIZARRA | SLATE 185.00 €

HB69353346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 185.00 €

HB69353318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 185.00 €

HB69353324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 185.00 €

HB69353320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 185.00 €

HB69353333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 185.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 350 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T69353312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 265.00 €

T69353313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 265.00 €

T69353314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 265.00 €

T69353330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 265.00 €

T69353331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 265.00 €

T69353332 CEMENTO | CEMENT 265.00 €

T69353335 PINO JACK | JACK PINE 265.00 €

T69353337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 265.00 €

T69353340 HORMIGÓN | CONCRETE 265.00 €

T69353343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 265.00 €

T69353345 PIZARRA | SLATE 265.00 €

T69353346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 265.00 €

T69353318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 265.00 €

T69353324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 265.00 €

T69353320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 265.00 €

T69353333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 265.00 €

DOLY
ESPEJOS | MIRRORS

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €
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DOLY

ANTRACITA
MATE

ESTRUCTURA 
STRUCTURE

FRONTERA
FRONT
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm en MDF acabado en antracita mate
18mm Board in MDF finishing in matte anthracite

Tirador metálico acabado en antracita mate
Metal handle in matte anthracite finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

300

620

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA



8180

FUSTA
basic

FUSTA antracita brillo | glossy anthracite
2 cajones | 2 drawers

conjunto 80cm | set 80cm: 654.00€ 
columna | tall unit: 272.00€



8382

FUSTA blanco mate| matte white
2 cajones | 2 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 848.00€ 
módulo alto | wall unit: 167.00€



8584

FUSTA 
antracita mate| matte anthracite

3 cajones |3 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 1374.00€ 
columna | tall unit: 272.00€



8786

FUSTA
MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

850 x 596 x 455 mm

MB2C776018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 301.00 €

MB2C776024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 301.00 €

MB2C776020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 301.00 €

MB2C776033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 301.00 €

850 x 796 x 455 mm

MB2C778018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 344.00 €

MB2C778024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 344.00 €

MB2C778020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 344.00 €

MB2C778033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 344.00 €

850 x 996 x 455 mm

MB2C771018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 373.00 €

MB2C771024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 373.00 €

MB2C771020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 373.00 €

MB2C771033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 373.00 €

850 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB2C7712181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 403.00 €

MB2C7712241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 403.00 €

MB2C7712201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 403.00 €

MB2C7712331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 403.00 €

850 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB2C7712182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 408.00 €

MB2C7712242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 408.00 €

MB2C7712202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 408.00 €

MB2C7712332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 408.00 €

3 Cajones | 3 Drawers

850 x 596 x 455 mm

MB3C776018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 365.00 €

MB3C776024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 365.00 €

MB3C776020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 365.00 €

MB3C776033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 365.00 €

850 x 796 x 455 mm

MB3C778018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 416.00 €

MB3C778024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 416.00 €

MB3C778020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 416.00 €

MB3C778033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 416.00 €

850 x 996 x 455 mm

MB3C771018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 452.00 €

MB3C771024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 452.00 €

MB3C771020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 452.00 €

MB3C771033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 452.00 €

850 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB3C7712181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 481.00 €

MB3C7712241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 481.00 €

MB3C7712201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 481.00 €

MB3C7712331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 481.00 €

850 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB3C7712182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 486.00 €

MB3C7712242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 486.00 €

MB3C7712202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 486.00 €

MB3C7712332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 486.00 €

FUSTA
LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 300 x 180 mm
1 Puerta | 1 Door

Reversible

A773018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 167.00 €

A773024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 167.00 €

A773020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 167.00 €

A773033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 167.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 300 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T773018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 272.00 €

T773024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 272.00 €

T773020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 272.00 €

T773033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 272.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €



8988

FUSTA
APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

FUSTA CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble con 2 cajones y 2 patas altas / Mueble con 3 cajones y 4 patas bajas
Cabinet with 2 drawers and 2 tall feet / Cabinet with 3 drawers and 4 low feet

Tablero de 18mm: MDF acabado en colores lisos
18mm Board: MDF finished in plain colors

Tirador de ABS con acabado imitación madera
ABS handle with imitation wood finish

Pata de ABS con acabado imitación madera
ABS foot with wood imitation finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

PATAS
FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

270

620

120

500

FRESNO TEA

MUEBLE
CABINET

TIRADOR/PATA
HANDLE/FOOT

AC
AB

AD
O

S 
FI

N
IS

H
IN

G
S



9190

CUBA
basic

CUBA antracita mate | matte anthracite

conjunto 100cm | set 100cm: 616.00€



9392

CUBA roble moderno | modern oak

conjunto 80cm | set 80cm: 557.00€ 
columna | tall unit: 237.00€



9594

CUBA fresno glacial | glacial fresno

conjunto 120cm | set 120cm: 816.00€ 
módulo alto | wall unit: 149.00€



9796

CUBA
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB786012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 220.00 €

MB786013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 220.00 €

MB786014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 220.00 €

MB786030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 220.00 €

MB786031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 220.00 €

MB786032 CEMENTO | CEMENT 220.00 €

MB786035 PINO JACK | JACK PINE 220.00 €

MB786037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 220.00 €

MB786040 HORMIGÓN | CONCRETE 220.00 €

MB786043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 220.00 €

MB786045 PIZARRA | SLATE 220.00 €

MB786046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 220.00 €

MB786018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 241.00 €

MB786024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 241.00 €

MB786020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 241.00 €

MB786033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 241.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB788012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 259.00 €

MB788013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 259.00 €

MB788014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 259.00 €

MB788030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 259.00 €

MB788031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 259.00 €

MB788032 CEMENTO | CEMENT 259.00 €

MB788035 PINO JACK | JACK PINE 259.00 €

MB788037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 259.00 €

MB788040 HORMIGÓN | CONCRETE 259.00 €

MB788043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 259.00 €

MB788045 PIZARRA | SLATE 259.00 €

MB788046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 259.00 €

MB788018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 282.00 €

MB788024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 282.00 €

MB788020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 282.00 €

MB788033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 282.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB781012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 291.00 €

MB781013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 291.00 €

MB781014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 291.00 €

MB781030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 291.00 €

MB781031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 291.00 €

MB781032 CEMENTO | CEMENT 291.00 €

MB781035 PINO JACK | JACK PINE 291.00 €

MB781037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 291.00 €

MB781040 HORMIGÓN | CONCRETE 291.00 €

MB781043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 291.00 €

MB781045 PIZARRA | SLATE 291.00 €

MB781046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 291.00 €

MB781018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 316.00 €

MB781024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 316.00 €

MB781020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 316.00 €

MB781033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 316.00 €

CUBA
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB7812121S FRESNO TEA | TEA FRESNO 308.00 €

MB7812131S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 308.00 €

MB7812141S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 308.00 €

MB7812301S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 308.00 €

MB7812311S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 308.00 €

MB7812321S CEMENTO | CEMENT 308.00 €

MB7812351S PINO JACK | JACK PINE 308.00 €

MB7812371S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 308.00 €

MB7812401S HORMIGÓN | CONCRETE 308.00 €

MB7812431S OLMO CLARO | CLAIR ELM 308.00 €

MB7812451S PIZARRA | SLATE 308.00 €

MB7812461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 308.00 €

MB7812181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 350.00 €

MB7812241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 350.00 €

MB7812201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 350.00 €

MB7812331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 350.00 €

540 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB7812122S FRESNO TEA | TEA FRESNO 313.00 €

MB7812132S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 313.00 €

MB7812142S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 313.00 €

MB7812302S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 313.00 €

MB7812312S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 313.00 €

MB7812322S CEMENTO | CEMENT 313.00 €

MB7812352S PINO JACK | JACK PINE 313.00 €

MB7812372S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 313.00 €

MB7812402S HORMIGÓN | CONCRETE 313.00 €

MB7812432S OLMO CLARO | CLAIR ELM 313.00 €

MB7812452S PIZARRA | SLATE 313.00 €

MB7812462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 313.00 €

MB7812182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 355.00 €

MB7812242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 355.00 €

MB7812202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 355.00 €

MB7812332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 355.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €



9998

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

703 x 350 x 180 mm
1 Puerta | 1 Door

Reversible

A783512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 149.00 €

A783513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 149.00 €

A783514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 149.00 €

A783530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 149.00 €

A783531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 149.00 €

A783532 CEMENTO | CEMENT 149.00 €

A783535 PINO JACK | JACK PINE 149.00 €

A783537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 149.00 €

A783540 HORMIGÓN | CONCRETE 149.00 €

A783543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 149.00 €

A783545 PIZARRA | SLATE 149.00 €

A783546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 149.00 €

A783518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 164.00 €

A783524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 164.00 €

A783520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 164.00 €

A783533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 164.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 350 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T783512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 237.00 €

T783513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 237.00 €

T783514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 237.00 €

T783530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 237.00 €

T783531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 237.00 €

T783532 CEMENTO | CEMENT 237.00 €

T783535 PINO JACK | JACK PINE 237.00 €

T783537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 237.00 €

T783540 HORMIGÓN | CONCRETE 237.00 €

T783543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 237.00 €

T783545 PIZARRA | SLATE 237.00 €

T783546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 237.00 €

T783518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 283.00 €

T783524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 283.00 €

T783520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 283.00 €

T783533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 283.00 €

CUBA
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

CUBA
ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

OPCIONAL | CHOICELY

Tiradores | Handles Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Incremento  | Increasement

35 x 556 x 15 mm  
2 unidades | 2 units

TI786010 
Para mueble de 60cm 
For cabinet of 60cm

CROMO BRILLO | GLOSSY CHROME

3.00 €

35 x 702 x 15 mm
1 unidad | 1 unit

TI78A10 
Para módulo alto 

For wall unit
2.00 €

35 x 756 x 15 mm 
2 unidades | 2 units

TI788010 
Para mueble de 80cm 
For cabinet of 80cm

4.00 €

35 x 780 x 15 mm 
2 unidades | 2 units

TI78T10
Para columna 
For tall unit

4.00 €

35 x 956 x 15 mm
2 unidades | 2 units

TI781010
Para mueble de 100cm 
For cabinet of 100cm

5.00 €

35 x 1156 x 15 mm
2 unidades | 2 units

TI781210 
Para mueble de 120cm 
For cabinet of 120cm

7.00 €



101100

CUBA CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador metálico acabado en negro mate. Opcional en cromado brillo
Metal handle in matte black finish. Optional in glossy chrome

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

300

620

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA



103102

AIRE
basic

AIRE piedra | stone

conjunto 60cm | set 60cm: 511.00€
módulo alto | wall unit: 150.00€



105104

AIRE roble moderno| modern oak

conjunto 100cm | set 100cm: 707.00€
columna | tall unit: 237.00€



107106

AIRE
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB796024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 244.00 €

MB796053 PIEDRA | STONE 244.00 €

MB796046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 244.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB798024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 287.00 €

MB798053 PIEDRA | STONE 287.00 €

MB798046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 287.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB791024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 317.00 €

MB791053 PIEDRA | STONE 317.00 €

MB791046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 317.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

AIRE
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

703 x 350 x 180 mm   
1 Puerta | 1 Door 

Reversible

A793524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 150.00 €

A793553 PIEDRA | STONE 150.00 €

A793546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 150.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 350 x 300 mm   
2 Puertas | 2 Doors 

Reversible

T793524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 237.00 €

T793553 PIEDRA | STONE 237.00 €

T793546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 237.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €



109108

AIRE CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con un cajón exterior y un cajón interior
Wall-hung cabinet with an outer drawer and an inner drawer

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador integrado en la frontera
Integrated handle in the front

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 12mm para costados y tarima. El resto de piezas en tablero de 18mm
12mm Board for sides and flooring. The other pieces on an 18mm Board

300

620

ACABADOS
FINISHINGS

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
MATE PIEDRA



111110

ALASKA
basic

ALASKA eucalipto | eucalyptus

conjunto 120cm | set 120cm: 814.00€
columna | tall unit: 230.00€



113112

ALASKA roble sinatra | sinatra oak
3 cajones | 3 drawers

conjunto 80cm | set 80cm: 666.00€
semicolumna | heighboard: 161.00€



115114

ALASKA blanco brillo | glossy white
3 cajones | 3 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 893.00€
alto repisa | wall shelf: 91.00€



117116

ALASKA
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB2C806012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 248.00 €

MB2C806013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 248.00 €

MB2C806014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 248.00 €

MB2C806030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 248.00 €

MB2C806031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 248.00 €

MB2C806032 CEMENTO | CEMENT 248.00 €

MB2C806035 PINO JACK | JACK PINE 248.00 €

MB2C806037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 248.00 €

MB2C806040 HORMIGÓN | CONCRETE 248.00 €

MB2C806043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 248.00 €

MB2C806045 PIZARRA | SLATE 248.00 €

MB2C806046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 248.00 €

MB2C806018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 268.00 €

MB2C806024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 268.00 €

MB2C806020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 268.00 €

MB2C806033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 268.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB2C808012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 291.00 €

MB2C808013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 291.00 €

MB2C808014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 291.00 €

MB2C808030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 291.00 €

MB2C808031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 291.00 €

MB2C808032 CEMENTO | CEMENT 291.00 €

MB2C808035 PINO JACK | JACK PINE 291.00 €

MB2C808037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 291.00 €

MB2C808040 HORMIGÓN | CONCRETE 291.00 €

MB2C808043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 291.00 €

MB2C808045 PIZARRA | SLATE 291.00 €

MB2C808046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 291.00 €

MB2C808018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 315.00 €

MB2C808024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 315.00 €

MB2C808020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 315.00 €

MB2C808033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 315.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB2C801012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 323.00 €

MB2C801013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 323.00 €

MB2C801014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 323.00 €

MB2C801030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 323.00 €

MB2C801031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 323.00 €

MB2C801032 CEMENTO | CEMENT 323.00 €

MB2C801035 PINO JACK | JACK PINE 323.00 €

MB2C801037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 323.00 €

MB2C801040 HORMIGÓN | CONCRETE 323.00 €

MB2C801043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 323.00 €

MB2C801045 PIZARRA | SLATE 323.00 €

MB2C801046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 323.00 €

MB2C801018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 349.00 €

MB2C801024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 349.00 €

MB2C801020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 349.00 €

MB2C801033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 349.00 €

ALASKA
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB2C8012121S FRESNO TEA | TEA FRESNO 354.00 €

MB2C8012131S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 354.00 €

MB2C8012141S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 354.00 €

MB2C8012301S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 354.00 €

MB2C8012311S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 354.00 €

MB2C8012321S CEMENTO | CEMENT 354.00 €

MB2C8012351S PINO JACK | JACK PINE 354.00 €

MB2C8012371S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 354.00 €

MB2C8012401S HORMIGÓN | CONCRETE 354.00 €

MB2C8012431S OLMO CLARO | CLAIR ELM 354.00 €

MB2C8012451S PIZARRA | SLATE 354.00 €

MB2C8012461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 354.00 €

MB2C8012181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 382.00 €

MB2C8012241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 382.00 €

MB2C8012201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 382.00 €

MB2C8012331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 382.00 €

540 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB2C8012122S FRESNO TEA | TEA FRESNO 359.00 €

MB2C8012132S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 359.00 €

MB2C8012142S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 359.00 €

MB2C8012302S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 359.00 €

MB2C8012312S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 359.00 €

MB2C8012322S CEMENTO | CEMENT 359.00 €

MB2C8012352S PINO JACK | JACK PINE 359.00 €

MB2C8012372S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 359.00 €

MB2C8012402S HORMIGÓN | CONCRETE 359.00 €

MB2C8012432S OLMO CLARO | CLAIR ELM 359.00 €

MB2C8012452S PIZARRA | SLATE 359.00 €

MB2C8012462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 359.00 €

MB2C8012182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 387.00 €

MB2C8012242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 387.00 €

MB2C8012202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 387.00 €

MB2C8012332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 387.00 €
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ALASKA
MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

850 x 596 x 455 mm

MB3C806012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 314.00 €

MB3C806013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 314.00 €

MB3C806014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 314.00 €

MB3C806030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 314.00 €

MB3C806031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 314.00 €

MB3C806032 CEMENTO | CEMENT 314.00 €

MB3C806035 PINO JACK | JACK PINE 314.00 €

MB3C806037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 314.00 €

MB3C806040 HORMIGÓN | CONCRETE 314.00 €

MB3C806043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 314.00 €

MB3C806045 PIZARRA | SLATE 314.00 €

MB3C806046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 314.00 €

MB3C806018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 346.00 €

MB3C806024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 346.00 €

MB3C806020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 346.00 €

MB3C806033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 346.00 €

850 x 796 x 455 mm

MB3C808012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 368.00 €

MB3C808013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 368.00 €

MB3C808014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 368.00 €

MB3C808030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 368.00 €

MB3C808031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 368.00 €

MB3C808032 CEMENTO | CEMENT 368.00 €

MB3C808035 PINO JACK | JACK PINE 368.00 €

MB3C808037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 368.00 €

MB3C808040 HORMIGÓN | CONCRETE 368.00 €

MB3C808043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 368.00 €

MB3C808045 PIZARRA | SLATE 368.00 €

MB3C808046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 368.00 €

MB3C808018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 404.00 €

MB3C808024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 404.00 €

MB3C808020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 404.00 €

MB3C808033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 404.00 €

850 x 996 x 455 mm

MB3C801012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 409.00 €

MB3C801013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 409.00 €

MB3C801014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 409.00 €

MB3C801030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 409.00 €

MB3C801031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 409.00 €

MB3C801032 CEMENTO | CEMENT 409.00 €

MB3C801035 PINO JACK | JACK PINE 409.00 €

MB3C801037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 409.00 €

MB3C801040 HORMIGÓN | CONCRETE 409.00 €

MB3C801043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 409.00 €

MB3C801045 PIZARRA | SLATE 409.00 €

MB3C801046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 409.00 €

MB3C801018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 448.00 €

MB3C801024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 448.00 €

MB3C801020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 448.00 €

MB3C801033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 448.00 €

ALASKA
MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

850 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

MB3C8012121S FRESNO TEA | TEA FRESNO 441.00 €

MB3C8012131S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 441.00 €

MB3C8012141S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 441.00 €

MB3C8012301S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 441.00 €

MB3C8012311S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 441.00 €

MB3C8012321S CEMENTO | CEMENT 441.00 €

MB3C8012351S PINO JACK | JACK PINE 441.00 €

MB3C8012371S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 441.00 €

MB3C8012401S HORMIGÓN | CONCRETE 441.00 €

MB3C8012431S OLMO CLARO | CLAIR ELM 441.00 €

MB3C8012451S PIZARRA | SLATE 441.00 €

MB3C8012461S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 441.00 €

MB3C8012181S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 484.00 €

MB3C8012241S BLANCO MATE | MATTE WHITE 484.00 €

MB3C8012201S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 484.00 €

MB3C8012331S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 484.00 €

850 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

MB3C8012122S FRESNO TEA | TEA FRESNO 446.00 €

MB3C8012132S FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 446.00 €

MB3C8012142S ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 446.00 €

MB3C8012302S FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 446.00 €

MB3C8012312S ROBLE CLARO | CLAIR OAK 446.00 €

MB3C8012322S CEMENTO | CEMENT 446.00 €

MB3C8012352S PINO JACK | JACK PINE 446.00 €

MB3C8012372S EUCALIPTO | EUCALYPTUS 446.00 €

MB3C8012402S HORMIGÓN | CONCRETE 446.00 €

MB3C8012432S OLMO CLARO | CLAIR ELM 446.00 €

MB3C8012452S PIZARRA | SLATE 446.00 €

MB3C8012462S ROBLE MODERNO | MODERN OAK 446.00 €

MB3C8012182S BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 489.00 €

MB3C8012242S BLANCO MATE | MATTE WHITE 489.00 €

MB3C8012202S ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 489.00 €

MB3C8012332S ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 489.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €
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ALASKA
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Semicolumna | Heighboard Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1000 x 300 x 180 mm
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

HB803012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 161.00 €

HB803013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 161.00 €

HB803014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 161.00 €

HB803030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 161.00 €

HB803031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 161.00 €

HB803032 CEMENTO | CEMENT 161.00 €

HB803035 PINO JACK | JACK PINE 161.00 €

HB803037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 161.00 €

HB803040 HORMIGÓN | CONCRETE 161.00 €

HB803043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 161.00 €

HB803045 PIZARRA | SLATE 161.00 €

HB803046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 161.00 €

HB803018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 177.00 €

HB803024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 177.00 €

HB803020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 177.00 €

HB803033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 177.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 300 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T803012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 230.00 €

T803013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 230.00 €

T803014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 230.00 €

T803030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 230.00 €

T803031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 230.00 €

T803032 CEMENTO | CEMENT 230.00 €

T803035 PINO JACK | JACK PINE 230.00 €

T803037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 230.00 €

T803040 HORMIGÓN | CONCRETE 230.00 €

T803043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 230.00 €

T803045 PIZARRA | SLATE 230.00 €

T803046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 230.00 €

T803018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 270.00 €

T803024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 270.00 €

T803020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 270.00 €

T803033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 270.00 €

ALASKA

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

OPCIONAL | CHOICELY

Tiradores | Handles Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing

5 x 298.5 x 30 mm  
2 unidades | 2 units

TI80A16 
Para módulo alto o columna 

For wall or tall unit

NEGRO MATE | MATTE BLACK

5 x 594.5 x 30 mm
1 unidad | 1 unit

TI806016 
Para mueble de 60cm 
For cabinet of 60cm

5 x 794.5 x 30 mm
1 unidad | 1 unit

TI808016
Para mueble de 80cm 
For cabinet of 80cm

5 x 994.5 x 30 mm
1 unidad | 1 unit

TI801016
Para mueble de 100cm 
For cabinet of 100cm

5 x 1194.5 x 30 mm
1 unidad | 1 unit

TI801216
Para mueble de 120cm 
For cabinet of 120cm

Patas | Feet

120 x 79 x 42 mm 
4 unidades | 4 units

PA808016 NEGRO MATE | MATTE BLACK
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ALASKA

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones / Mueble con patas y 3 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers / Cabinet with feet and 3 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Perfil inglete en aluminio anodizado mate. Opcional en acabado negro mate
Miter profile in matt anodized aluminum. Optional in matt black finish

Pata de ABS acabado en aluminio mate. Opcional en negro mate
ABS foot finished in matt aluminum. Optional in matt black

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

PATAS
FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

ACABADOS
FINISHINGS

300

620

120

500

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA
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GALAXY
basic

GALAXY blanco brillo | glossy white

conjunto 60cm | set 60cm: 460.00€
semicolumna | heighboard: 188.00€
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GALAXY hormigón | concrete

conjunto 100cm | set 100cm: 605.00€
columna | tall unit: 228.00€
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GALAXY
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB826012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 214.00 €

MB826013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 214.00 €

MB826014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 214.00 €

MB826030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 214.00 €

MB826031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 214.00 €

MB826032 CEMENTO | CEMENT 214.00 €

MB826035 PINO JACK | JACK PINE 214.00 €

MB826037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 214.00 €

MB826040 HORMIGÓN | CONCRETE 214.00 €

MB826043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 214.00 €

MB826045 PIZARRA | SLATE 214.00 €

MB826046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 214.00 €

MB826018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 234.00 €

MB826024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 234.00 €

MB826020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 234.00 €

MB826033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 234.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB828012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 249.00 €

MB828013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 249.00 €

MB828014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 249.00 €

MB828030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 249.00 €

MB828031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 249.00 €

MB828032 CEMENTO | CEMENT 249.00 €

MB828035 PINO JACK | JACK PINE 249.00 €

MB828037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 249.00 €

MB828040 HORMIGÓN | CONCRETE 249.00 €

MB828043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 249.00 €

MB828045 PIZARRA | SLATE 249.00 €

MB828046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 249.00 €

MB828018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 272.00 €

MB828024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 272.00 €

MB828020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 272.00 €

MB828033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 272.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB821012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 287.00 €

MB821013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 287.00 €

MB821014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 287.00 €

MB821030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 287.00 €

MB821031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 287.00 €

MB821032 CEMENTO | CEMENT 287.00 €

MB821035 PINO JACK | JACK PINE 287.00 €

MB821037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 287.00 €

MB821040 HORMIGÓN | CONCRETE 287.00 €

MB821043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 287.00 €

MB821045 PIZARRA | SLATE 287.00 €

MB821046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 287.00 €

MB821018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 311.00 €

MB821024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 311.00 €

MB821020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 311.00 €

MB821033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 311.00 €

GALAXY
LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Semicolumna | Heighboard Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1000 x 300 x 180 mm
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

HB823012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 166.00 €

HB823013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 166.00 €

HB823014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 166.00 €

HB823030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 166.00 €

HB823031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 166.00 €

HB823032 CEMENTO | CEMENT 166.00 €

HB823035 PINO JACK | JACK PINE 166.00 €

HB823037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 166.00 €

HB823040 HORMIGÓN | CONCRETE 166.00 €

HB823043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 166.00 €

HB823045 PIZARRA | SLATE 166.00 €

HB823046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 166.00 €

HB823018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 188.00 €

HB823024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 188.00 €

HB823020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 188.00 €

HB823033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 188.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 300 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T823012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 226.00 €

T823013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 226.00 €

T823014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 226.00 €

T823030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 226.00 €

T823031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 226.00 €

T823032 CEMENTO | CEMENT 226.00 €

T823035 PINO JACK | JACK PINE 226.00 €

T823037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 226.00 €

T823040 HORMIGÓN | CONCRETE 226.00 €

T823043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 226.00 €

T823045 PIZARRA | SLATE 226.00 €

T823046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 226.00 €

T823018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 284.00 €

T823024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 284.00 €

T823020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 284.00 €

T823033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 284.00 €
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GALAXY

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

OPCIONAL | CHOICELY

Tiradores | Handles Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Incremento  | Increasement

39 x 262 x 15 mm  
1 unidad | 1 unit

TI82A10 
Para módulo alto o columna 

For wall or tall unit

CROMO BRILLO | GLOSSY CHROME

2.00 €

39 x 562 x 15 mm 
1 unidad | 1 unit

TI826010 
Para mueble de 60cm 
For cabinet of 60cm

4.00 €

39 x 762 x 15 mm 
1 unidad | 1 unit

TI828010
Para mueble de 80cm 
For cabinet of 80cm

5.00 €

39 x 962 x 15 mm 
1 unidad | 1 unit

TI821010
Para mueble de 100cm 
For cabinet of 100cm

7.00 €

GALAXY

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Perfil tipo Gola con acabado en negro mate. Opcional en cromo brillo
Gola profile in matte black finish. Glossy chrome in option

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

300

620

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA



133132

KIBUC

KIBUC antracita brillo | glossy anthracite
2 cajones | 2 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 549.00€
módulo alto | wall unit: 135.00€

basic

KIBUC fresno tea | tea fresno
4 cajones | 4 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 780.00€
columna | tall unit: 160.00€



135134

KIBUC roble claro | clair oak
2 cajones | 2 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 642.00€

KIBUC fresno gris | gray fresno
2 cajones | 2 drawers

KIBUC blanco brillo | glossy white
3 cajones | 3 drawers

conjunto 60cm | set 60cm: 457.00€ 
columna | tall unit: 185.00€

conjunto 60cm | set 60cm: 337.00€
columna | tall unit: 160.00€



137136

KIBUC blanco brillo | glossy white
3 cajones | 3 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 658.00€
módulo alto | wall unit: 135.00€

KIBUC fresno tea | tea fresno
3 cajones | 3 drawers

conjunto 60cm | set 60cm: 409.00€
columna | tall unit: 160.00€



139138

KIBUC roble claro | clair oak
3 cajones | 3 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 597.00€
módulo alto | wall unit: 110.00€

KIBUC fresno gris | gray fresno
2 cajones | 2 drawers

conjunto 80cm | set 80cm: 434.00€



141140

KIBUC fresno gris | gray fresno

conjunto 120cm | set 120cm: 722.00€

KIBUC roble claro | clair oak
3 cajones | 3 drawers

conjunto 60cm | set 60cm: 409.00€
columna | tall unit: 160.00€

KIBUC blanco brillo | glossy white

conjunto 180cm | set 180cm: 921.00€
módulo alto (x2) | wall unit (x2): 270.00€



143142

KIBUC

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

100016012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 170.00 €

100016013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 170.00 €

100016014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 170.00 €

100016030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 170.00 €

100016031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 170.00 €

100016032 CEMENTO | CEMENT 170.00 €

100016035 PINO JACK | JACK PINE 170.00 €

100016037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 170.00 €

100016040 HORMIGÓN | CONCRETE 170.00 €

100016043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 170.00 €

100016045 PIZARRA | SLATE 170.00 €

100016046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 170.00 €

100016018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 191.00 €

100016024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 191.00 €

100016020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 191.00 €

100016033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 191.00 €

540 x 696 x 455 mm

100017012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 182.00 €

100017013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 182.00 €

100017014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 182.00 €

100017030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 182.00 €

100017031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 182.00 €

100017032 CEMENTO | CEMENT 182.00 €

100017035 PINO JACK | JACK PINE 182.00 €

100017037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 182.00 €

100017040 HORMIGÓN | CONCRETE 182.00 €

100017043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 182.00 €

100017045 PIZARRA | SLATE 182.00 €

100017046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 182.00 €

100017018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 206.00 €

100017024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 206.00 €

100017020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 206.00 €

100017033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 206.00 €

540 x 796 x 455 mm

100018012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 200.00 €

100018013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 200.00 €

100018014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 200.00 €

100018030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 200.00 €

100018031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 200.00 €

100018032 CEMENTO | CEMENT 200.00 €

100018035 PINO JACK | JACK PINE 200.00 €

100018037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 200.00 €

100018040 HORMIGÓN | CONCRETE 200.00 €

100018043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 200.00 €

100018045 PIZARRA | SLATE 200.00 €

100018046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 200.00 €

100018018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 221.00 €

100018024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 221.00 €

100018020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 221.00 €

100018033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 221.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

KIBUC
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 996 x 455 mm

100011012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 212.00 €

100011013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 212.00 €

100011014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 212.00 €

100011030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 212.00 €

100011031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 212.00 €

100011032 CEMENTO | CEMENT 212.00 €

100011035 PINO JACK | JACK PINE 212.00 €

100011037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 212.00 €

100011040 HORMIGÓN | CONCRETE 212.00 €

100011043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 212.00 €

100011045 PIZARRA | SLATE 212.00 €

100011046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 212.00 €

100011018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 254.00 €

100011024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 254.00 €

100011020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 254.00 €

100011033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 254.00 €

540 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

100011212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 230.00 €

100011213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 230.00 €

100011214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 230.00 €

100011230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 230.00 €

100011231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 230.00 €

100011232 CEMENTO | CEMENT 230.00 €

100011235 PINO JACK | JACK PINE 230.00 €

100011237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 230.00 €

100011240 HORMIGÓN | CONCRETE 230.00 €

100011243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 230.00 €

100011245 PIZARRA | SLATE 230.00 €

100011246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 230.00 €

100011218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 296.00 €

100011224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 296.00 €

100011220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 296.00 €

100011233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 296.00 €

540 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

100011312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 235.00 €

100011313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 235.00 €

100011314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 235.00 €

100011330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 235.00 €

100011331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 235.00 €

100011332 CEMENTO | CEMENT 235.00 €

100011335 PINO JACK | JACK PINE 235.00 €

100011337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 235.00 €

100011340 HORMIGÓN | CONCRETE 235.00 €

100011343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 235.00 €

100011345 PIZARRA | SLATE 200.00 €

100011346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 235.00 €

100011318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 301.00 €

100011324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 301.00 €

100011320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 301.00 €

100011333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 301.00 €



145144

MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

850 x 596 x 455 mm

100026012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 242.00 €

100026013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 242.00 €

100026014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 242.00 €

100026030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 242.00 €

100026031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 242.00 €

100026032 CEMENTO | CEMENT 242.00 €

100026035 PINO JACK | JACK PINE 242.00 €

100026037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 242.00 €

100026040 HORMIGÓN | CONCRETE 242.00 €

100026043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 242.00 €

100026045 PIZARRA | SLATE 242.00 €

100026046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 242.00 €

100026018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 290.00 €

100026024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 290.00 €

100026020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 290.00 €

100026033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 290.00 €

850 x 696 x 455 mm

100027012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 257.00 €

100027013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 257.00 €

100027014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 257.00 €

100027030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 257.00 €

100027031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 257.00 €

100027032 CEMENTO | CEMENT 257.00 €

100027035 PINO JACK | JACK PINE 257.00 €

100027037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 257.00 €

100027040 HORMIGÓN | CONCRETE 257.00 €

100027043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 257.00 €

100027045 PIZARRA | SLATE 257.00 €

100027046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 257.00 €

100027018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 305.00 €

100027024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 305.00 €

100027020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 305.00 €

100027033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 305.00 €

850 x 796 x 455 mm

100028012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 272.00 €

100028013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 272.00 €

100028014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 272.00 €

100028030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 272.00 €

100028031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 272.00 €

100028032 CEMENTO | CEMENT 272.00 €

100028035 PINO JACK | JACK PINE 272.00 €

100028037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 272.00 €

100028040 HORMIGÓN | CONCRETE 272.00 €

100028043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 272.00 €

100028045 PIZARRA | SLATE 272.00 €

100028046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 272.00 €

100028018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 320.00 €

100028024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 320.00 €

100028020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 320.00 €

100028033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 320.00 €

KIBUC
MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

850 x 996 x 455 mm

100021012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 302.00 €

100021013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 302.00 €

100021014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 302.00 €

100021030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 302.00 €

100021031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 302.00 €

100021032 CEMENTO | CEMENT 302.00 €

100021035 PINO JACK | JACK PINE 302.00 €

100021037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 302.00 €

100021040 HORMIGÓN | CONCRETE 302.00 €

100021043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 302.00 €

100021045 PIZARRA | SLATE 302.00 €

100021046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 302.00 €

100021018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 363.00 €

100021024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 363.00 €

100021020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 363.00 €

100021033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 363.00 €

850 x 1196 x 455 mm 
1 Seno | 1 Bowl

100021212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 332.00 €

100021213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 332.00 €

100021214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 332.00 €

100021230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 332.00 €

100021231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 332.00 €

100021232 CEMENTO | CEMENT 332.00 €

100021235 PINO JACK | JACK PINE 332.00 €

100021237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 332.00 €

100021240 HORMIGÓN | CONCRETE 332.00 €

100021243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 332.00 €

100021245 PIZARRA | SLATE 332.00 €

100021246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 332.00 €

100021218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 415.00 €

100021224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 415.00 €

100021220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 415.00 €

100021233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 415.00 €

850 x 1196 x 455 mm 
2 Senos | 2 Bowls

100021312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 337.00 €

100021313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 337.00 €

100021314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 337.00 €

100021330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 337.00 €

100021331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 337.00 €

100021332 CEMENTO | CEMENT 337.00 €

100021335 PINO JACK | JACK PINE 337.00 €

100021337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 337.00 €

100021340 HORMIGÓN | CONCRETE 337.00 €

100021343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 337.00 €

100021345 PIZARRA | SLATE 337.00 €

100021346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 337.00 €

100021318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 420.00 €

100021324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 420.00 €

100021320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 420.00 €

100021333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 420.00 €

KIBUC
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MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Puertas | 2 Doors Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

100126012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 127.00 €

100126013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 127.00 €

100126014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 127.00 €

100126030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 127.00 €

100126031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 127.00 €

100126032 CEMENTO | CEMENT 127.00 €

100126035 PINO JACK | JACK PINE 127.00 €

100126037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 127.00 €

100126040 HORMIGÓN | CONCRETE 127.00 €

100126043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 127.00 €

100126045 PIZARRA | SLATE 127.00 €

100126046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 127.00 €

100126018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 145.00 €

100126024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 145.00 €

100126020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 145.00 €

100126033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 145.00 €

540 x 696 x 455 mm

100127012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 130.00 €

100127013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 130.00 €

100127014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 130.00 €

100127030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 130.00 €

100127031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 130.00 €

100127032 CEMENTO | CEMENT 130.00 €

100127035 PINO JACK | JACK PINE 130.00 €

100127037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 130.00 €

100127040 HORMIGÓN | CONCRETE 130.00 €

100127043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 130.00 €

100127045 PIZARRA | SLATE 130.00 €

100127046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 130.00 €

100127018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 151.00 €

100127024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 151.00 €

100127020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 151.00 €

100127033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 151.00 €

540 x 796 x 455 mm

100128012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 133.00 €

100128013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 133.00 €

100128014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 133.00 €

100128030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 133.00 €

100128031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 133.00 €

100128032 CEMENTO | CEMENT 133.00 €

100128035 PINO JACK | JACK PINE 133.00 €

100128037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 133.00 €

100128040 HORMIGÓN | CONCRETE 133.00 €

100128043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 133.00 €

100128045 PIZARRA | SLATE 133.00 €

100128046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 133.00 €

100128018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 154.00 €

100128024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 154.00 €

100128020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 154.00 €

100128033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 154.00 €

KIBUC

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

100226012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 170.00 €

100226013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 170.00 €

100226014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 170.00 €

100226030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 170.00 €

100226031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 170.00 €

100226032 CEMENTO | CEMENT 170.00 €

100226035 PINO JACK | JACK PINE 170.00 €

100226037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 170.00 €

100226040 HORMIGÓN | CONCRETE 170.00 €

100226043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 170.00 €

100226045 PIZARRA | SLATE 170.00 €

100226046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 170.00 €

100226018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 191.00 €

100226024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 191.00 €

100226020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 191.00 €

100226033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 191.00 €

540 x 796 x 455 mm

100228012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 200.00 €

100228013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 200.00 €

100228014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 200.00 €

100228030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 200.00 €

100228031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 200.00 €

100228032 CEMENTO | CEMENT 200.00 €

100228035 PINO JACK | JACK PINE 200.00 €

100228037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 200.00 €

100228040 HORMIGÓN | CONCRETE 200.00 €

100228043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 200.00 €

100228045 PIZARRA | SLATE 200.00 €

100228046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 200.00 €

100228018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 221.00 €

100228024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 221.00 €

100228020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 221.00 €

100228033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 221.00 €

Repisa | Shelf

540 x 200 x 435 mm

100212012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 88.00 €

100212013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 88.00 €

100212014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 88.00 €

100212030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 88.00 €

100212031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 88.00 €

100212032 CEMENTO | CEMENT 88.00 €

100212035 PINO JACK | JACK PINE 88.00 €

100212037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 88.00 €

100212040 HORMIGÓN | CONCRETE 88.00 €

100212043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 88.00 €

100212045 PIZARRA | SLATE 88.00 €

100212046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 88.00 €

100212018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 103.00 €

100212024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 103.00 €

100212020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 103.00 €

100212033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 103.00 €

MÓDULOS | MODULES

KIBUC
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LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

KIBUC

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 300 x 180 mm
1 Puerta | 1 Door

Reversible

100233012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 110.00 €

100233013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 110.00 €

100233014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 110.00 €

100233030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 110.00 €

100233031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 110.00 €

100233032 CEMENTO | CEMENT 110.00 €

100233035 PINO JACK | JACK PINE 110.00 €

100233037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 110.00 €

100233040 HORMIGÓN | CONCRETE 110.00 €

100233043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 110.00 €

100233045 PIZARRA | SLATE 110.00 €

100233046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 110.00 €

100233018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 135.00 €

100233024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 135.00 €

100233020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 135.00 €

100233033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 135.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 710 x 460 mm LA107018 100.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 910 x 460 mm LA109018 130.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno centrado
Centered bowl

LA101018 145.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno derecha | RH Bowl

LA101018SD 145.00 €

19 x 1010 x 460 mm 
Seno izquierda | LH Bowl

LA101018SI 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno centrado
Centered bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno derecha | RH Bowl

LA101218SD 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
Seno izquierda | LH Bowl

LA101218SI 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

19 x 1410 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1014182S 450.00 €

MÓDULOS | MODULES

KIBUC

1 Puerta | 1 Door Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 200 x 455 mm 
Apertura derecha

RH Opening

100192012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 109.00 €

100192013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 109.00 €

100192014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 109.00 €

100192030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 109.00 €

100192031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 109.00 €

100192032 CEMENTO | CEMENT 109.00 €

100192035 PINO JACK | JACK PINE 109.00 €

100192037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 109.00 €

100192040 HORMIGÓN | CONCRETE 109.00 €

100192043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 109.00 €

100192045 PIZARRA | SLATE 109.00 €

100192046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 109.00 €

100192018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 121.00 €

100192024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 121.00 €

100192020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 121.00 €

100192033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 121.00 €

540 x 200 x 455 mm 
Apertura izquierda

LH Opening

100202012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 109.00 €

100202013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 109.00 €

100202014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 109.00 €

100202030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 109.00 €

100202031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 109.00 €

100202032 CEMENTO | CEMENT 109.00 €

100202035 PINO JACK | JACK PINE 109.00 €

100202037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 109.00 €

100202040 HORMIGÓN | CONCRETE 109.00 €

100202043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 109.00 €

100202045 PIZARRA | SLATE 109.00 €

100202046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 109.00 €

100202018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 121.00 €

100202024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 121.00 €

100202020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 121.00 €

100202033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 121.00 €
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KIBUC
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Columna | Tall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1500 x 300 x 290 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

100033012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 160.00 €

100033013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 160.00 €

100033014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 160.00 €

100033030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 160.00 €

100033031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 160.00 €

100033032 CEMENTO | CEMENT 160.00 €

100033035 PINO JACK | JACK PINE 160.00 €

100033037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 160.00 €

100033040 HORMIGÓN | CONCRETE 160.00 €

100033043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 160.00 €

100033045 PIZARRA | SLATE 160.00 €

100033046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 160.00 €

100033018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 185.00 €

100033024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 185.00 €

100033020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 185.00 €

100033033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 185.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 400 x 20 mm ES404040

ALUMINIO | ALUMINIUM

35.00 €

704 x 500 x 20 mm ES405040 39.00 €

704 x 600 x 20 mm ES406040 45.00 €

704 x 700 x 20 mm ES407040 50.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 900 x 20 mm ES409040 65.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

704 x 1400 x 20 mm ES401440 110.00 €

LLED LINEAL

704 x 400 x 30 mm ES414040

ALUMINIO | ALUMINIUM

85.00 €

704 x 500 x 30 mm ES415040 89.00 €

704 x 600 x 30 mm ES416040 100.00 €

704 x 700 x 30 mm ES417040 106.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 900 x 30 mm ES419040 140.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

704 x 1400 x 30 mm ES411440 207.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

KIBUC
APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones ó 2 puertas / Mueble con patas y 3 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers or 2 doors / Cabinet with feet and 3 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador embutido de ABS acabado en cromo pulido
ABS recessed handle in polished chrome finish

Pata de ABS acabada en cromo pulido
ABS foot finished in polished chrome finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

PATAS
FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

300

620

80

540

KIBUC
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SLIDER

SLIDER roble claro | clair oak

conjunto 100cm | set 100cm: 618.00€
columna | tall unit: 162.00€

luxe
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SLIDER blanco brillo | glossy white

conjunto 100cm | set 100cm: 657.00€

SLIDER antracita brillo | glossy anthracite

conjunto 120cm | set 120cm: 830.00€
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SLIDER fresno tea | tea fresno

conjunto 60cm | set 60cm: 434.00€

SLIDER fresno gris | gray fresno

conjunto 80cm | set 80cm: 528.00€
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SLIDER eucalipto | eucalyptus

conjunto 100cm | set 100cm: 678.00€
módulo alto | wall unit: 106.00€



163162

SLIDER

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

544 x 596 x 455 mm

106016012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 267.00 €

106016013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 267.00 €

106016014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 267.00 €

106016030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 267.00 €

106016031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 267.00 €

106016032 CEMENTO | CEMENT 267.00 €

106016035 PINO JACK | JACK PINE 267.00 €

106016037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 267.00 €

106016040 HORMIGÓN | CONCRETE 267.00 €

106016043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 267.00 €

106016045 PIZARRA | SLATE 267.00 €

106016046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 267.00 €

106016018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 295.00 €

106016024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 295.00 €

106016020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 295.00 €

106016033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 295.00 €

544 x 796 x 455 mm

106018012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 295.00 €

106018013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 295.00 €

106018014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 295.00 €

106018030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 295.00 €

106018031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 295.00 €

106018032 CEMENTO | CEMENT 295.00 €

106018035 PINO JACK | JACK PINE 295.00 €

106018037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 295.00 €

106018040 HORMIGÓN | CONCRETE 295.00 €

106018043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 295.00 €

106018045 PIZARRA | SLATE 295.00 €

106018046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 295.00 €

106018018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 334.00 €

106018024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 334.00 €

106018020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 334.00 €

106018033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 334.00 €

544 x 996 x 455 mm

106011012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 323.00 €

106011013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 323.00 €

106011014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 323.00 €

106011030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 323.00 €

106011031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 323.00 €

106011032 CEMENTO | CEMENT 323.00 €

106011035 PINO JACK | JACK PINE 323.00 €

106011037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 323.00 €

106011040 HORMIGÓN | CONCRETE 323.00 €

106011043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 323.00 €

106011045 PIZARRA | SLATE 323.00 €

106011046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 323.00 €

106011018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 362.00 €

106011024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 362.00 €

106011020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 362.00 €

106011033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 362.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

SLIDER
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

544 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

106011212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 350.00 €

106011213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 350.00 €

106011214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 350.00 €

106011230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 350.00 €

106011231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 350.00 €

106011232 CEMENTO | CEMENT 350.00 €

106011235 PINO JACK | JACK PINE 350.00 €

106011237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 350.00 €

106011240 HORMIGÓN | CONCRETE 350.00 €

106011243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 350.00 €

106011245 PIZARRA | SLATE 350.00 €

106011246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 350.00 €

106011218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 400.00 €

106011224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 400.00 €

106011220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 400.00 €

106011233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 400.00 €

544 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

100261212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 356.00 €

100261213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 356.00 €

100261214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 356.00 €

100261230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 356.00 €

100261231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 356.00 €

100261232 CEMENTO | CEMENT 356.00 €

100261235 PINO JACK | JACK PINE 356.00 €

100261237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 356.00 €

100261240 HORMIGÓN | CONCRETE 356.00 €

100261243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 356.00 €

100261245 PIZARRA | SLATE 356.00 €

100261246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 356.00 €

100261218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 405.00 €

100261224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 405.00 €

100261220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 405.00 €

100261233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 405.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €
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SLIDER
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 350 x 160 mm
1 Puerta derecha 

1 RH Door

106233512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 106.00 €

106233513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 106.00 €

106233514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 106.00 €

106233530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 106.00 €

106233531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 106.00 €

106233532 CEMENTO | CEMENT 106.00 €

106233535 PINO JACK | JACK PINE 106.00 €

106233537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 106.00 €

106233540 HORMIGÓN | CONCRETE 106.00 €

106233543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 106.00 €

106233545 PIZARRA | SLATE 106.00 €

106233546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 106.00 €

106233518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 123.00 €

106233524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 123.00 €

106233520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 123.00 €

106233533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 123.00 €

704 x 350 x 160 mm
1 Puerta izquierda 

1 LH Door

106273512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 106.00 €

106273513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 106.00 €

106273514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 106.00 €

106273530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 106.00 €

106273531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 106.00 €

106273532 CEMENTO | CEMENT 106.00 €

106273535 PINO JACK | JACK PINE 106.00 €

106273537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 106.00 €

106273540 HORMIGÓN | CONCRETE 106.00 €

106273543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 106.00 €

106273545 PIZARRA | SLATE 106.00 €

106273546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 106.00 €

106273518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 123.00 €

106273524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 123.00 €

106273520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 123.00 €

106273533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 123.00 €

Columna | Tall unit

1500 x 350 x 272 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

106033512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 162.00 €

106033513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 162.00 €

106033514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 162.00 €

106033530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 162.00 €

106033531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 162.00 €

106033532 CEMENTO | CEMENT 162.00 €

106033535 PINO JACK | JACK PINE 162.00 €

106033537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 162.00 €

106033540 HORMIGÓN | CONCRETE 162.00 €

106033543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 162.00 €

106033545 PIZARRA | SLATE 162.00 €

106033546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 162.00 €

106033518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 206.00 €

106033524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 206.00 €

106033520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 206.00 €

106033533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 206.00 €

SLIDER
ESPEJOS | MIRRORS

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

OPCIONAL | CHOICELY

Tiradores | Handles Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing

27 x 310 x 20 mm
1725031033

Para módulo alto o columna
For wall or tall unit

ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE

27 x 556 x 20 mm
1725055633  

Para mueble de 60cm
For cabinet of 60cm

27 x 756 x 20 mm
1725075633  

Para mueble de 80cm
For cabinet of 80cm

27 x 956 x 20 mm
1725095633  

Para mueble de 100cm
For cabinet of 100cm

27 x 1156 x 20 mm
1725115633

Para mueble de 120cm
For cabinet of 120cm
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones 
Wall-hung cabinet with 2 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Perfil en aluminio anodizado brillo. Opcional en acabado antracita mate
Profile in glossy anodized aluminum. Optional in matte anthracite finish

Cajones de estructura metálica con apertura y cierre amortiguados
Metallic drawers with soft close system

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

300

620

SLIDER



169168

VANITY

VANITY blanco brillo | glossy white
4 cajones | 4 drawers

conjunto 120cm | set 120cm: 874.00€

basic



171170

VANITY roble claro | clair oak
        2 cajones | 2 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 470.00 €
módulo alto | wall unit: 110.00 €

VANITY fresno gris | gray fresno
3 cajones | 3 drawers

VANITY fresno tea | tea fresno
2 cajones | 2 drawers

conjunto 80cm | set 80cm: 505.00 €
columna | tall unit: 160.00 €

conjunto 60cm | set 60cm: 330.00 €



173172

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

103016012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 163.00 €

103016013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 163.00 €

103016014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 163.00 €

103016030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 163.00 €

103016031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 163.00 €

103016032 CEMENTO | CEMENT 163.00 €

103016035 PINO JACK | JACK PINE 163.00 €

103016037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 163.00 €

103016040 HORMIGÓN | CONCRETE 163.00 €

103016043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 163.00 €

103016045 PIZARRA | SLATE 163.00 €

103016046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 163.00 €

103016018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 182.00 €

103016024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 182.00 €

103016020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 182.00 €

103016033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 182.00 €

540 x 796 x 455 mm

103018012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 182.00 €

103018013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 182.00 €

103018014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 182.00 €

103018030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 182.00 €

103018031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 182.00 €

103018032 CEMENTO | CEMENT 182.00 €

103018035 PINO JACK | JACK PINE 182.00 €

103018037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 182.00 €

103018040 HORMIGÓN | CONCRETE 182.00 €

103018043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 182.00 €

103018045 PIZARRA | SLATE 182.00 €

103018046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 182.00 €

103018018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 200.00 €

103018024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 200.00 €

103018020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 200.00 €

103018033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 200.00 €

540 x 996 x 455 mm

103011012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 218.00 €

103011013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 218.00 €

103011014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 218.00 €

103011030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 218.00 €

103011031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 218.00 €

103011032 CEMENTO | CEMENT 218.00 €

103011035 PINO JACK | JACK PINE 218.00 €

103011037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 218.00 €

103011040 HORMIGÓN | CONCRETE 218.00 €

103011043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 218.00 €

103011045 PIZARRA | SLATE 218.00 €

103011046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 218.00 €

103011018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 242.00 €

103011024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 242.00 €

103011020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 242.00 €

103011033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 242.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

VANITY
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 1196 x 455 mm  
1 Seno | 1 Bowl

103012012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 280.00 €

103012013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 280.00 €

103012014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 280.00 €

103012030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 280.00 €

103012031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 280.00 €

103012032 CEMENTO | CEMENT 280.00 €

103012035 PINO JACK | JACK PINE 280.00 €

103012037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 280.00 €

103012040 HORMIGÓN | CONCRETE 280.00 €

103012043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 280.00 €

103012045 PIZARRA | SLATE 280.00 €

103012046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 280.00 €

103012018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 311.00 €

103012024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 311.00 €

103012020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 311.00 €

103012033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 311.00 €

540 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

103013012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 285.00 €

103013013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 285.00 €

103013014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 285.00 €

103013030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 285.00 €

103013031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 285.00 €

103013032 CEMENTO | CEMENT 285.00 €

103013035 PINO JACK | JACK PINE 285.00 €

103013037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 285.00 €

103013040 HORMIGÓN | CONCRETE 285.00 €

103013043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 285.00 €

103013045 PIZARRA | SLATE 285.00 €

103013046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 285.00 €

103013018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 316.00 €

103013024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 316.00 €

103013020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 316.00 €

103013033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 316.00 €

VANITY



175174

MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

826 x 596 x 455 mm

103026012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 242.00 €

103026013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 242.00 €

103026014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 242.00 €

103026030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 242.00 €

103026031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 242.00 €

103026032 CEMENTO | CEMENT 242.00 €

103026035 PINO JACK | JACK PINE 242.00 €

103026037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 242.00 €

103026040 HORMIGÓN | CONCRETE 242.00 €

103026043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 242.00 €

103026045 PIZARRA | SLATE 242.00 €

103026046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 242.00 €

103026018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 290.00 €

103026024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 290.00 €

103026020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 290.00 €

103026033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 290.00 €

826 x 796 x 455 mm

103028012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 272.00 €

103028013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 272.00 €

103028014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 272.00 €

103028030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 272.00 €

103028031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 272.00 €

103028032 CEMENTO | CEMENT 272.00 €

103028035 PINO JACK | JACK PINE 272.00 €

103028037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 272.00 €

103028040 HORMIGÓN | CONCRETE 272.00 €

103028043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 272.00 €

103028045 PIZARRA | SLATE 272.00 €

103028046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 272.00 €

103028018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 320.00 €

103028024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 320.00 €

103028020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 320.00 €

103028033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 320.00 €

826 x 996 x 455 mm

103021012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 302.00 €

103021013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 302.00 €

103021014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 302.00 €

103021030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 302.00 €

103021031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 302.00 €

103021032 CEMENTO | CEMENT 302.00 €

103021035 PINO JACK | JACK PINE 302.00 €

103021037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 302.00 €

103021040 HORMIGÓN | CONCRETE 302.00 €

103021043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 302.00 €

103021045 PIZARRA | SLATE 302.00 €

103021046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 302.00 €

103021018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 363.00 €

103021024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 363.00 €

103021020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 363.00 €

103021033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 363.00 €

VANITY
MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

826 x 1196 x 455 mm 
1 Seno | 1 Bowl

103021212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 333.00 €

103021213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 333.00 €

103021214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 333.00 €

103021230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 333.00 €

103021231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 333.00 €

103021232 CEMENTO | CEMENT 333.00 €

103021235 PINO JACK | JACK PINE 333.00 €

103021237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 333.00 €

103021240 HORMIGÓN | CONCRETE 333.00 €

103021243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 333.00 €

103021245 PIZARRA | SLATE 333.00 €

103021246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 333.00 €

103021218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 440.00 €

103021224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 440.00 €

103021220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 440.00 €

103021233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 440.00 €

826 x 1196 x 455 mm 
2 Senos | 2 Bowls

103021312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 338.00 €

103021313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 338.00 €

103021314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 338.00 €

103021330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 338.00 €

103021331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 338.00 €

103021332 CEMENTO | CEMENT 338.00 €

103021335 PINO JACK | JACK PINE 338.00 €

103021337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 338.00 €

103021340 HORMIGÓN | CONCRETE 338.00 €

103021343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 338.00 €

103021345 PIZARRA | SLATE 338.00 €

103021346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 338.00 €

103021318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 445.00 €

103021324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 445.00 €

103021320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 445.00 €

103021333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 445.00 €

VANITY

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €



177176

VANITY
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 300 x 180 mm
1 Puerta | 1 Door

Reversible

103233012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 110.00 €

103233013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 110.00 €

103233014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 110.00 €

103233030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 110.00 €

103233031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 110.00 €

103233032 CEMENTO | CEMENT 110.00 €

103233035 PINO JACK | JACK PINE 110.00 €

103233037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 110.00 €

103233040 HORMIGÓN | CONCRETE 110.00 €

103233043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 110.00 €

100233045 PIZARRA | SLATE 110.00 €

100233046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 110.00 €

100233018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 135.00 €

100233024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 135.00 €

100233020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 135.00 €

100233033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 135.00 €

Columna | Tall unit

1500 x 300 x 290 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

103043012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 160.00 €

103043013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 160.00 €

103043014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 160.00 €

103043030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 160.00 €

103043031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 160.00 €

103043032 CEMENTO | CEMENT 160.00 €

103043035 PINO JACK | JACK PINE 160.00 €

103043037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 160.00 €

103043040 HORMIGÓN | CONCRETE 160.00 €

103043043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 160.00 €

103043045 PIZARRA | SLATE 160.00 €

103043046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 160.00 €

103043018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 185.00 €

103043024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 185.00 €

103043020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 185.00 €

103043033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 185.00 €

VANITY
ESPEJOS | MIRRORS

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €



179178

VANITY CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones / Mueble con patas y 3 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers / Cabinet with feet and 3 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Asa metálica en cromo pulido
Metal handle in polished chrome

Pata de ABS acabada en aluminio mate
ABS foot finished in matte aluminum

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

PATAS
FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

300

620

80

540



181180

ALTERNE
basic

ALTERNE 
roble moderno| modern oak

mueble 160cm | furniture 160cm: 326.00€
lavabo INDIC 160cm | INDIC washbasin 160cm: 857.00€

espejo 160cm | mirror 160cm: 260.00€



183182

ALTERNE pino Jack| Jack pine

conjunto 140cm | set 140cm: 609.00€
columna | tall unit: 172.00€

ALTERNE roble Sinatra| Sinatra oak

columna | tall unit: 172.00€



185184

conjunto 120cm | set 120cm: 739.00€

ALTERNE antracita brillo| glossy anthracite ALTERNE fresno tea | tea fresno

conjunto 100cm | set 100cm: 450.00€
módulo alto | wall unit: 113.00€

módulo ruedas 100cm | wheels module 100cm: 198.00€



187186

conjunto 120cm | set 120cm: 573.00€

ALTERNE roble claro | clair oak



189188

ALTERNE  
blanco mate | matte white

conjunto 80cm | set 80cm: 956.00€
encimera 80cm de resina | resin worktop 80cm: 334.00€

módulo ruedas 60cm | wheels module 60cm: 208.00€



191190

ALTERNE

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

270 x 596 x 455 mm

ML536012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 141.00 €

ML536013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 141.00 €

ML536014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 141.00 €

ML536030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 141.00 €

ML536031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 141.00 €

ML536032 CEMENTO | CEMENT 141.00 €

ML536035 PINO JACK | JACK PINE 141.00 €

ML536037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 141.00 €

ML536040 HORMIGÓN | CONCRETE 141.00 €

ML536043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 141.00 €

ML536045 PIZARRA | SLATE 141.00 €

ML536046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 141.00 €

ML536018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 173.00 €

ML536024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 173.00 €

ML536020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 173.00 €

ML536033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 173.00 €

270 x 796 x 455 mm

ML538012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 153.00 €

ML538013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 153.00 €

ML538014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 153.00 €

ML538030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 153.00 €

ML538031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 153.00 €

ML538032 CEMENTO | CEMENT 153.00 €

ML538035 PINO JACK | JACK PINE 153.00 €

ML538037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 153.00 €

ML538040 HORMIGÓN | CONCRETE 153.00 €

ML538043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 153.00 €

ML538045 PIZARRA | SLATE 153.00 €

ML538046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 153.00 €

ML538018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 181.00 €

ML538024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 181.00 €

ML538020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 181.00 €

ML538033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 181.00 €

270 x 996 x 455 mm

ML531012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 165.00 €

ML531013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 165.00 €

ML531014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 165.00 €

ML531030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 165.00 €

ML531031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 165.00 €

ML531032 CEMENTO | CEMENT 165.00 €

ML531035 PINO JACK | JACK PINE 165.00 €

ML531037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 165.00 €

ML531040 HORMIGÓN | CONCRETE 165.00 €

ML531043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 165.00 €

ML531045 PIZARRA | SLATE 165.00 €

ML531046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 165.00 €

ML531018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 189.00 €

ML531024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 189.00 €

ML531020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 189.00 €

ML531033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 189.00 €

MUEBLE LAVABO | BASIN UNIT

ALTERNE
MUEBLE LAVABO | BASIN UNIT

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

270 x 1196 x 455 mm
1 Seno | 1 Bowl

ML531212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 177.00 €

ML531213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 177.00 €

ML531214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 177.00 €

ML531230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 177.00 €

ML531231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 177.00 €

ML531232 CEMENTO | CEMENT 177.00 €

ML531235 PINO JACK | JACK PINE 177.00 €

ML531237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 177.00 €

ML531240 HORMIGÓN | CONCRETE 177.00 €

ML531243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 177.00 €

ML531245 PIZARRA | SLATE 177.00 €

ML531246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 177.00 €

ML531218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 202.00 €

ML531224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 202.00 €

ML531220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 202.00 €

ML531233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 202.00 €

270 x 1196 x 455 mm
2 Senos | 2 Bowls

ML531312 FRESNO TEA | TEA FRESNO 182.00 €

ML531313 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 182.00 €

ML531314 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 182.00 €

ML531330 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 182.00 €

ML531331 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 182.00 €

ML531332 CEMENTO | CEMENT 182.00 €

ML531335 PINO JACK | JACK PINE 182.00 €

ML531337 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 182.00 €

ML531340 HORMIGÓN | CONCRETE 182.00 €

ML531343 OLMO CLARO | CLAIR ELM 182.00 €

ML531345 PIZARRA | SLATE 182.00 €

ML531346 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 182.00 €

ML531318 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 207.00 €

ML531324 BLANCO MATE | MATTE WHITE 207.00 €

ML531320 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 207.00 €

ML531333 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 207.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €



193192

ALTERNE

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

290 x 596 x 460 mm

MCT536012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 149.00 €

MCT536013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 149.00 €

MCT536014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 149.00 €

MCT536030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 149.00 €

MCT536031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 149.00 €

MCT536032 CEMENTO | CEMENT 149.00 €

MCT536035 PINO JACK | JACK PINE 149.00 €

MCT536037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 149.00 €

MCT536040 HORMIGÓN | CONCRETE 149.00 €

MCT536043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 149.00 €

MCT536045 PIZARRA | SLATE 149.00 €

MCT536046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 149.00 €

MCT536018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 189.00 €

MCT536024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 189.00 €

MCT536020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 189.00 €

MCT536033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 189.00 €

290 x 796 x 460 mm

MCT538012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 163.00 €

MCT538013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 163.00 €

MCT538014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 163.00 €

MCT538030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 163.00 €

MCT538031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 163.00 €

MCT538032 CEMENTO | CEMENT 163.00 €

MCT538035 PINO JACK | JACK PINE 163.00 €

MCT538037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 163.00 €

MCT538040 HORMIGÓN | CONCRETE 163.00 €

MCT538043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 163.00 €

MCT538045 PIZARRA | SLATE 163.00 €

MCT538046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 163.00 €

MCT538018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 204.00 €

MCT538024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 204.00 €

MCT538020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 204.00 €

MCT538033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 204.00 €

290 x 996 x 460 mm

MCT531012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 179.00 €

MCT531013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 179.00 €

MCT531014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 179.00 €

MCT531030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 179.00 €

MCT531031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 179.00 €

MCT531032 CEMENTO | CEMENT 179.00 €

MCT531035 PINO JACK | JACK PINE 179.00 €

MCT531037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 179.00 €

MCT531040 HORMIGÓN | CONCRETE 179.00 €

MCT531043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 179.00 €

MCT531045 PIZARRA | SLATE 179.00 €

MCT531046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 179.00 €

MCT531018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 218.00 €

MCT531024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 218.00 €

MCT531020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 218.00 €

MCT531033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 218.00 €

MÓDULO CON TAPA | MODULE WITH TOP

ALTERNE
MÓDULO CON TAPA | MODULE WITH TOP

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

290 x 1196 x 460 mm

MCT531212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 199.00 €

MCT531213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 199.00 €

MCT531214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 199.00 €

MCT531230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 199.00 €

MCT531231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 199.00 €

MCT531232 CEMENTO | CEMENT 199.00 €

MCT531235 PINO JACK | JACK PINE 199.00 €

MCT531237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 199.00 €

MCT531240 HORMIGÓN | CONCRETE 199.00 €

MCT531243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 199.00 €

MCT531245 PIZARRA | SLATE 199.00 €

MCT531246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 199.00 €

MCT531218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 233.00 €

MCT531224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 233.00 €

MCT531220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 233.00 €

MCT531233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 233.00 €

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

                    Set x4 un. Ø 50 mm R215018 BLANCO MATE | MATTE WHITE 19.00 €

RUEDAS OPCIONALES | OPTIONAL WHEELS

MUEBLE CON ESTRUCTURA METÁLICA Y ENCIMERA DE HPL
CABINET WITH METALLIC STRUCTURE AND HPL WORKTOP

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 636 x 460 mm

ME536012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 411.00 €

ME536013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 411.00 €

ME536014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 411.00 €

ME536030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 411.00 €

ME536031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 411.00 €

ME536032 CEMENTO | CEMENT 411.00 €

ME536035 PINO JACK | JACK PINE 411.00 €

ME536037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 411.00 €

ME536040 HORMIGÓN | CONCRETE 411.00 €

ME536043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 411.00 €

ME536045 PIZARRA | SLATE 411.00 €

ME536046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 411.00 €

ME536018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 423.00 €

ME536024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 423.00 €

ME536020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 423.00 €

ME536033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 423.00 €
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ALTERNE
MUEBLE CON ESTRUCTURA METÁLICA Y ENCIMERA DE HPL
CABINET WITH METALLIC STRUCTURE AND HPL WORKTOP

1 Cajón | 1 Drawer Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 836 x 460 mm

ME538012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 455.00 €

ME538013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 455.00 €

ME538014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 455.00 €

ME538030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 455.00 €

ME538031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 455.00 €

ME538032 CEMENTO | CEMENT 455.00 €

ME538035 PINO JACK | JACK PINE 455.00 €

ME538037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 455.00 €

ME538040 HORMIGÓN | CONCRETE 455.00 €

ME538043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 455.00 €

ME538045 PIZARRA | SLATE 455.00 €

ME538046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 455.00 €

ME538018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 469.00 €

ME538024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 469.00 €

ME538020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 469.00 €

ME538033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 469.00 €

540 x 1036 x 460 mm

ME531012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 492.00 €

ME531013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 492.00 €

ME531014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 492.00 €

ME531030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 492.00 €

ME531031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 492.00 €

ME531032 CEMENTO | CEMENT 492.00 €

ME531035 PINO JACK | JACK PINE 492.00 €

ME531037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 492.00 €

ME531040 HORMIGÓN | CONCRETE 492.00 €

ME531043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 492.00 €

ME531045 PIZARRA | SLATE 492.00 €

ME531046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 492.00 €

ME531018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 508.00 €

ME531024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 508.00 €

ME531020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 508.00 €

ME531033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 508.00 €

540 x 1236 x 460 mm

ME531212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 528.00 €

ME531213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 528.00 €

ME531214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 528.00 €

ME531230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 528.00 €

ME531231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 528.00 €

ME531232 CEMENTO | CEMENT 528.00 €

ME531235 PINO JACK | JACK PINE 528.00 €

ME531237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 528.00 €

ME531240 HORMIGÓN | CONCRETE 528.00 €

ME531243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 528.00 €

ME531245 PIZARRA | SLATE 528.00 €

ME531246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 528.00 €

ME531218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 543.00 €

ME531224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 543.00 €

ME531220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 543.00 €

ME531233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 543.00 €

ALTERNE

Semicolumna | Highboard Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1000 x 300 x 180 mm
1 Puerta | 1 Door

Reversible

HB213012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 113.00 €

HB213013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 113.00 €

HB213014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 113.00 €

HB213030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 113.00 €

HB213031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 113.00 €

HB213032 CEMENTO | CEMENT 113.00 €

HB213035 PINO JACK | JACK PINE 113.00 €

HB213037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 113.00 €

HB213040 HORMIGÓN | CONCRETE 113.00 €

HB213043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 113.00 €

HB213045 PIZARRA | SLATE 113.00 €

HB213046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 113.00 €

HB213018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 140.00 €

HB213024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 140.00 €

HB213020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 140.00 €

HB213033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 140.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 300 x 300 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T213012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 172.00 €

T213013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 172.00 €

T213014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 172.00 €

T213030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 172.00 €

T213031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 172.00 €

T213032 CEMENTO | CEMENT 172.00 €

T213035 PINO JACK | JACK PINE 172.00 €

T213037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 172.00 €

T213040 HORMIGÓN | CONCRETE 172.00 €

T213043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 172.00 €

T213045 PIZARRA | SLATE 172.00 €

T213046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 172.00 €

T213018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 215.00 €

T213024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 215.00 €

T213020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 215.00 €

T213033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 215.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS



197196

ALTERNE

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 700 x 20 mm ES407040 50.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 900 x 20 mm ES409040 65.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

704 x 1400 x 20 mm ES401440 110.00 €

LLED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 700 x 30 mm ES417040 106.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 900 x 30 mm ES419040 140.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

704 x 1400 x 30 mm ES411440 207.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

ALTERNE

640

590

540

490

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido de un cajón
Wall-hung cabinet with a drawer

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador embutido de ABS acabado en cromo pulido
ABS recessed handle in polished chrome finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA



199198

HOLE
basic

HOLE blanco brillo| glossy white

conjunto 100cm | set 100cm: 596.00€
columna | tall unit: 300.00€



201200

HOLE fresno tea | tea fresno

conjunto 80cm | set 80cm: 463.00€

HOLE fresno gris | gray fresno

conjunto 80cm | set 80cm: 430.00€
módulo alto | wall unit: 125.00€



203202

conjunto 100cm | set 100cm: 550.00€
columna | tall unit: 192.00€

HOLE roble claro | clair oak



205204

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

HOLE

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 796 x 455 mm

MB2C448012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 230.00 €

MB2C448013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 230.00 €

MB2C448014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 230.00 €

MB2C448030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 230.00 €

MB2C448031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 230.00 €

MB2C448032 CEMENTO | CEMENT 230.00 €

MB2C448035 PINO JACK | JACK PINE 230.00 €

MB2C448037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 230.00 €

MB2C448040 HORMIGÓN | CONCRETE 230.00 €

MB2C448043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 230.00 €

MB2C448045 PIZARRA | SLATE 230.00 €

MB2C448046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 230.00 €

MB2C448018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 280.00 €

MB2C448024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 280.00 €

MB2C448020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 280.00 €

MB2C448033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 280.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB2C441012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 255.00 €

MB2C441013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 255.00 €

MB2C441014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 255.00 €

MB2C441030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 255.00 €

MB2C441031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 255.00 €

MB2C441032 CEMENTO | CEMENT 255.00 €

MB2C441035 PINO JACK | JACK PINE 255.00 €

MB2C441037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 255.00 €

MB2C441040 HORMIGÓN | CONCRETE 255.00 €

MB2C441043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 255.00 €

MB2C441045 PIZARRA | SLATE 255.00 €

MB2C441046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 255.00 €

MB2C441018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 311.00 €

MB2C441024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 311.00 €

MB2C441020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 311.00 €

MB2C441033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 311.00 €

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 810 x 460 mm LA108018
BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

HOLE
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

920 x 298 x 200 mm
1 Puerta derecha 

1 RH Door

AR443012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 125.00 €

AR443013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 125.00 €

AR443014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 125.00 €

AR443030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 125.00 €

AR443031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 125.00 €

AR443032 CEMENTO | CEMENT 125.00 €

AR443035 PINO JACK | JACK PINE 125.00 €

AR443037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 125.00 €

AR443040 HORMIGÓN | CONCRETE 125.00 €

AR443043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 125.00 €

AR443045 PIZARRA | SLATE 125.00 €

AR443046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 125.00 €

AR443018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 145.00 €

AR443024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 145.00 €

AR443020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 145.00 €

AR443033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 145.00 €

920 x 298 x 200 mm
1 Puerta izquierda 

1 LH Door

AL443012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 125.00 €

AL443013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 125.00 €

AL443014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 125.00 €

AL443030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 125.00 €

AL443031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 125.00 €

AL443032 CEMENTO | CEMENT 125.00 €

AL443035 PINO JACK | JACK PINE 125.00 €

AL443037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 125.00 €

AL443040 HORMIGÓN | CONCRETE 125.00 €

AL443043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 125.00 €

AL443045 PIZARRA | SLATE 125.00 €

AL443046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 125.00 €

AL443018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 145.00 €

AL443024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 145.00 €

AL443020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 145.00 €

AL443033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 145.00 €

Columna | Tall unit

1600 x 298 x 200 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T443012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 192.00 €

T443013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 192.00 €

T443014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 192.00 €

T443030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 192.00 €

T443031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 192.00 €

T443032 CEMENTO | CEMENT 192.00 €

T443035 PINO JACK | JACK PINE 192.00 €

T443037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 192.00 €

T443040 HORMIGÓN | CONCRETE 192.00 €

T443043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 192.00 €

T443045 PIZARRA | SLATE 192.00 €

T443046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 192.00 €

T443018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 300.00 €

T443024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 300.00 €

T443020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 300.00 €

T443033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 300.00 €



207206

HOLE

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 800 x 20 mm ES408040

ALUMINIO | ALUMINIUM

56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

LED LINEAL

704 x 800 x 30 mm ES418040

ALUMINIO | ALUMINIUM

123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

HOLE

BLANCO
CUBO
CUBE

ESTRUCTURA 
STRUCTURE

AC
AB

AD
O

S 
FI

N
IS

H
IN

G
S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones y un cubo con estante
Wall-hung cabinet with 2 drawers and a cube with a shelf

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador embutido de ABS acabado en cromo pulido
ABS recessed handle in polished chrome finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

ESTRUCTURA
STRUCTURE

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

CUBO
CUBE

Tablero de 12mm: Melamina blanca
12mm Board: White melamine

300

620

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA



209208

SPIRIT

SPIRIT roble claro | clair oak
3 cajones | 3 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 620.00€

basic

SPIRIT fresno glacial | glacial fresno
2 cajones | 2 drawers

conjunto 80cm | set 80cm: 448.00€
módulo alto | wall unit: 110.00€



211210

SPIRIT cemento | cement
2 cajones | 2 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 586.00€
módulo alto | wall unit: 110.00€



213212

SPIRIT  
roble moderno | modern oak

2 cajones | 2 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 559.00€



215214

SPIRIT pino Jack | Jack pine
3 cajones | 3 drawers

conjunto 100cm | set 100cm: 620.00€ conjunto 60cm | set 60cm: 465.00€
columna | tall unit: 160.00€

SPIRIT fresno glacial | glacial fresno
3 cajones | 3 drawers



217216

SPIRIT

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

540 x 596 x 455 mm

MB2C496012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 226.00 €

MB2C496013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 226.00 €

MB2C496014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 226.00 €

MB2C496030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 226.00 €

MB2C496031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 226.00 €

MB2C496032 CEMENTO | CEMENT 226.00 €

MB2C496035 PINO JACK | JACK PINE 226.00 €

MB2C496037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 226.00 €

MB2C496040 HORMIGÓN | CONCRETE 226.00 €

MB2C496043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 226.00 €

MB2C496045 PIZARRA | SLATE 226.00 €

MB2C496046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 226.00 €

MB2C496018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 245.00 €

MB2C496024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 245.00 €

MB2C496020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 245.00 €

MB2C496033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 245.00 €

540 x 796 x 455 mm

MB2C498012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 248.00 €

MB2C498013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 248.00 €

MB2C498014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 248.00 €

MB2C498030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 248.00 €

MB2C498031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 248.00 €

MB2C498032 CEMENTO | CEMENT 248.00 €

MB2C498035 PINO JACK | JACK PINE 248.00 €

MB2C498037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 248.00 €

MB2C498040 HORMIGÓN | CONCRETE 248.00 €

MB2C498043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 248.00 €

MB2C498045 PIZARRA | SLATE 248.00 €

MB2C498046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 248.00 €

MB2C498018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 266.00 €

MB2C498024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 266.00 €

MB2C498020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 266.00 €

MB2C498033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 266.00 €

540 x 996 x 455 mm

MB2C491012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 291.00 €

MB2C491013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 291.00 €

MB2C491014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 291.00 €

MB2C491030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 291.00 €

MB2C491031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 291.00 €

MB2C491032 CEMENTO | CEMENT 291.00 €

MB2C491035 PINO JACK | JACK PINE 291.00 €

MB2C491037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 291.00 €

MB2C491040 HORMIGÓN | CONCRETE 291.00 €

MB2C491043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 291.00 €

MB2C491045 PIZARRA | SLATE 291.00 €

MB2C491046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 291.00 €

MB2C491018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 315.00 €

MB2C491024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 315.00 €

MB2C491020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 315.00 €

MB2C491033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 315.00 €

MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

SPIRIT
MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

3 Cajones | 3 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

826 x 596 x 455 mm

MB3C496012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 277.00 €

MB3C496013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 277.00 €

MB3C496014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 277.00 €

MB3C496030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 277.00 €

MB3C496031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 277.00 €

MB3C496032 CEMENTO | CEMENT 277.00 €

MB3C496035 PINO JACK | JACK PINE 277.00 €

MB3C496037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 277.00 €

MB3C496040 HORMIGÓN | CONCRETE 277.00 €

MB3C496043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 277.00 €

MB3C496045 PIZARRA | SLATE 277.00 €

MB3C496046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 277.00 €

MB3C496018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 325.00 €

MB3C496024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 325.00 €

MB3C496020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 325.00 €

MB3C496033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 325.00 €

826 x 796 x 455 mm

MB3C498012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 303.00 €

MB3C498013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 303.00 €

MB3C498014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 303.00 €

MB3C498030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 303.00 €

MB3C498031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 303.00 €

MB3C498032 CEMENTO | CEMENT 303.00 €

MB3C498035 PINO JACK | JACK PINE 303.00 €

MB3C498037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 303.00 €

MB3C498040 HORMIGÓN | CONCRETE 303.00 €

MB3C498043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 303.00 €

MB3C498045 PIZARRA | SLATE 303.00 €

MB3C498046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 303.00 €

MB3C498018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 351.00 €

MB3C498024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 351.00 €

MB3C498020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 351.00 €

MB3C498033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 351.00 €

826 x 996 x 455 mm

MB3C491012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 335.00 €

MB3C491013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 335.00 €

MB3C491014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 335.00 €

MB3C491030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 335.00 €

MB3C491031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 335.00 €

MB3C491032 CEMENTO | CEMENT 335.00 €

MB3C491035 PINO JACK | JACK PINE 335.00 €

MB3C491037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 335.00 €

MB3C491040 HORMIGÓN | CONCRETE 335.00 €

MB3C491043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 335.00 €

MB3C491045 PIZARRA | SLATE 335.00 €

MB3C491046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 335.00 €

MB3C491018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 396.00 €

MB3C491024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 396.00 €

MB3C491020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 396.00 €

MB3C491033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 396.00 €



219218

SPIRIT
LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
1 Seno | 1 Bowl

LA1012181S 245.00 €

19 x 1210 x 460 mm 
2 Senos | 2 Bowls

LA1012182S 273.00 €

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 300 x 180 mm
1 Puerta | 1 Door

Reversible

A493012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 110.00 €

A493013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 110.00 €

A493014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 110.00 €

A493030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 110.00 €

A493031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 110.00 €

A493032 CEMENTO | CEMENT 110.00 €

A493035 PINO JACK | JACK PINE 110.00 €

A493037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 110.00 €

A493040 HORMIGÓN | CONCRETE 110.00 €

A493043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 110.00 €

A493045 PIZARRA | SLATE 110.00 €

A493046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 110.00 €

A493018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 135.00 €

A493024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 135.00 €

A493020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 135.00 €

A493033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 135.00 €

Columna | Tall unit

1500 x 300 x 290 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T493012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 160.00 €

T493013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 160.00 €

T493014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 160.00 €

T493030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 160.00 €

T493031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 160.00 €

T493032 CEMENTO | CEMENT 160.00 €

T493035 PINO JACK | JACK PINE 160.00 €

T493037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 160.00 €

T493040 HORMIGÓN | CONCRETE 160.00 €

T493043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 160.00 €

T493045 PIZARRA | SLATE 160.00 €

T493046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 160.00 €

T493018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 185.00 €

T493024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 185.00 €

T493020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 185.00 €

T493033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 185.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

SPIRIT

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

704 x 1200 x 20 mm ES401240 84.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

704 x 1200 x 30 mm ES411240 167.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €



221220

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones / Mueble con patas y 3 cajones
Wall-hung cabinet with 2 drawers / Cabinet with feet and 3 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador metálico embutido con acabado en negro mate
Metal recessed handle in matte black finish

Pata de ABS acabada en negro mate
ABS foot finished in matte black

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

PATAS
FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

SPIRIT

120

500

300

620



223222

INFINITY
luxe

INFINITY fresno glacial | glacial fresno

conjunto 80cm | set 80cm: 710.00€
módulo alto | wall unit: 186.00€

banqueta| stool: 203.00€



225224

INFINITY cemento| cement

conjunto 100cm | set 100cm: 797.00€
toallero | towel rack: 169.00€

INFINITY roble claro | clair oak

conjunto 100cm | set 100cm: 730.00€
toallero | towel rack: 169.00€



227226

INFINITY pino Jack | Jack pine

conjunto 100cm | set 100cm: 730.00€
módulo alto | wall unit: 186.00€

toallero | towel rack: 169.00€



229228

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

820 x 700 x 455 mm

MB506012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 441.00 €

MB506013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 441.00 €

MB506014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 441.00 €

MB506030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 441.00 €

MB506031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 441.00 €

MB506032 CEMENTO | CEMENT 441.00 €

MB506035 PINO JACK | JACK PINE 441.00 €

MB506037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 441.00 €

MB506040 HORMIGÓN | CONCRETE 441.00 €

MB506043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 441.00 €

MB506045 PIZARRA | SLATE 441.00 €

MB506046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 441.00 €

MB506018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 490.00 €

MB506024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 490.00 €

MB506020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 490.00 €

MB506033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 490.00 €

820 x 900 x 455 mm

MB508012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 477.00 €

MB508013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 477.00 €

MB508014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 477.00 €

MB508030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 477.00 €

MB508031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 477.00 €

MB508032 CEMENTO | CEMENT 477.00 €

MB508035 PINO JACK | JACK PINE 477.00 €

MB508037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 477.00 €

MB508040 HORMIGÓN | CONCRETE 477.00 €

MB508043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 477.00 €

MB508045 PIZARRA | SLATE 477.00 €

MB508046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 477.00 €

MB508018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 530.00 €

MB508024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 530.00 €

MB508020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 530.00 €

MB508033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 530.00 €

820 x 1100 x 455 mm

MB501012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 512.00 €

MB501013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 512.00 €

MB501014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 512.00 €

MB501030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 512.00 €

MB501031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 512.00 €

MB501032 CEMENTO | CEMENT 512.00 €

MB501035 PINO JACK | JACK PINE 512.00 €

MB501037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 512.00 €

MB501040 HORMIGÓN | CONCRETE 512.00 €

MB501043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 512.00 €

MB501045 PIZARRA | SLATE 512.00 €

MB501046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 512.00 €

MB501018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 569.00 €

MB501024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 569.00 €

MB501020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 569.00 €

MB501033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 569.00 €

MUEBLE CON ESTRUCTURA METÁLICA | CABINET WITH METALLIC STRUCTURE

INFINITY INFINITY
LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm LA106018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

88.00 €

19 x 810 x 460 mm LA108018 110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

950 x 300 x 180 mm  
1 Puerta | 1 Door

Reversible

A503012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 186.00 €

A503013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 186.00 €

A503014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 186.00 €

A503030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 186.00 €

A503031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 186.00 €

A503032 CEMENTO | CEMENT 186.00 €

A503035 PINO JACK | JACK PINE 186.00 €

A503037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 186.00 €

A503040 HORMIGÓN | CONCRETE 186.00 €

A503043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 186.00 €

A503045 PIZARRA | SLATE 186.00 €

A503046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 186.00 €

A503018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 207.00 €

A503024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 207.00 €

A503020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 207.00 €

A503033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 207.00 €

Banqueta | Stool

450 x 350 x 350 mm

S503512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 203.00 €

S503513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 203.00 €

S503514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 203.00 €

S503530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 203.00 €

S503531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 203.00 €

S503532 CEMENTO | CEMENT 203.00 €

S503535 PINO JACK | JACK PINE 203.00 €

S503537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 203.00 €

S503540 HORMIGÓN | CONCRETE 203.00 €

S503543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 203.00 €

S503545 PIZARRA | SLATE 203.00 €

S503546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 203.00 €

S503518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 226.00 €

S503524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 226.00 €

S503520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 226.00 €

S503533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 226.00 €



231230

INFINITY

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 20 mm ES406040

ALUMINIO | ALUMINIUM

45.00 €

704 x 800 x 20 mm ES408040 56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

LED LINEAL

704 x 600 x 30 mm ES416040

ALUMINIO | ALUMINIUM

100.00 €

704 x 800 x 30 mm ES418040 123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

Toallero escalera | Towel Rack Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

1500 x 350 x 20 mm TO504525 NEGRO MATE | MATTE BLACK 169.00 €

MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

INFINITY CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble con estructura metálica y 2 cajones
Cabinet with metallic structure and 2 drawers

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Perfil tipo Gola con acabado en negro mate
Gola profile in matte black finish

Estructura metálica con acabado negro mate
Metallic structure in matte black finish

Cajones de estructura metálica con apertura y cierre amortiguados
Metallic drawers with soft close system

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

TOALLERO / PATAS
TOWEL RACK / FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

280 600



233232

LEGO

LEGO fresno glacial| glacial fresno

conjunto 80cm | set 80cm: 536.00€
columna | tall unit: 160.00€

basic



235234

LEGO cemento | cement

conjunto 100cm | set 100cm: 629.00€
columna | tall unit: 160.00€



237236

LEGO pino Jack| Jack pine

conjunto 80cm | set 80cm: 503.00€

LEGO roble claro | clair oak

conjunto 80cm | set 80cm: 503.00€
módulo alto | wall unit: 110.00€



239238

3 Cajones  y 1 Puerta  
2 Drawers and 1 Door Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

826 x 796 x 455 mm

MB528012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 303.00 €

MB528013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 303.00 €

MB528014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 303.00 €

MB528030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 303.00 €

MB528031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 303.00 €

MB528032 CEMENTO | CEMENT 303.00 €

MB528035 PINO JACK | JACK PINE 303.00 €

MB528037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 303.00 €

MB528040 HORMIGÓN | CONCRETE 303.00 €

MB528043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 303.00 €

MB528045 PIZARRA | SLATE 303.00 €

MB528046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 303.00 €

MB528018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 337.00 €

MB528024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 337.00 €

MB528020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 337.00 €

MB528033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 337.00 €

826 x 996 x 455 mm

MB521012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 334.00 €

MB521013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 334.00 €

MB521014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 334.00 €

MB521030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 334.00 €

MB521031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 334.00 €

MB521032 CEMENTO | CEMENT 334.00 €

MB521035 PINO JACK | JACK PINE 334.00 €

MB521037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 334.00 €

MB521040 HORMIGÓN | CONCRETE 334.00 €

MB521043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 334.00 €

MB521045 PIZARRA | SLATE 334.00 €

MB521046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 334.00 €

MB521018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 372.00 €

MB521024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 372.00 €

MB521020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 372.00 €

MB521033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 372.00 €

LEGO
MUEBLE CON PATAS | CABINET WITH FEET

LAVABO CERÁMICO INTEGRAL | INTEGRAL CERAMIC WASHBASIN

RADO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 810 x 460 mm LA108018
BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

110.00 €

19 x 1010 x 460 mm LA101018 145.00 €

LEGO
MUEBLES AUXILIARES | AUXILIARY UNITS

Módulo alto | Wall unit Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 300 x 180 mm
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

A523012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 110.00 €

A523013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 110.00 €

A523014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 110.00 €

A523030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 110.00 €

A523031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 110.00 €

A523032 CEMENTO | CEMENT 110.00 €

A523035 PINO JACK | JACK PINE 110.00 €

A523037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 110.00 €

A523040 HORMIGÓN | CONCRETE 110.00 €

A523043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 110.00 €

A523045 PIZARRA | SLATE 110.00 €

A523046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 110.00 €

A523018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 135.00 €

A523024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 135.00 €

A523020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 135.00 €

A523033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 135.00 €

Columna | Tall unit

1620 x 300 x 290 mm 
2 Puertas | 2 Doors  

Reversible

T523012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 160.00 €

T523013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 160.00 €

T523014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 160.00 €

T523030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 160.00 €

T523031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 160.00 €

T523032 CEMENTO | CEMENT 160.00 €

T523035 PINO JACK | JACK PINE 160.00 €

T523037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 160.00 €

T523040 HORMIGÓN | CONCRETE 160.00 €

T523043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 160.00 €

T523045 PIZARRA | SLATE 160.00 €

T523046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 160.00 €

T523018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 185.00 €

T523024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 185.00 €

T523020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 185.00 €

T523033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 185.00 €



241240

LEGO

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010

CROMO | CHROME

34.00 €

50 x 600 x 100 mm IL106010 67.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 800 x 20 mm ES408040

ALUMINIO | ALUMINIUM

56.00 €

704 x 1000 x 20 mm ES401040 73.00 €

LED LINEAL

704 x 800 x 30 mm ES418040

ALUMINIO | ALUMINIUM

123.00 €

704 x 1000 x 30 mm ES411040 150.00 €

ESPEJOS | MIRRORS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble con patas, 3 cajones y una puerta
Cabinet with feet, 3 drawers and a door

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Sin tiradores. La apertura se realiza mediante un ligero retranqueo en el mueble
Without handles. The opening is possible by a slight recoil in the cabinet

Pata de ABS acabada en cromo mate
ABS foot in matte chrome finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS/COSTADOS

FRONTS/SIDES

TIRADORES
HANDLES

PATAS
FEET

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

120

500

LEGO



243242

PETIT

PETIT 2 puertas | 2 doors

conjunto fresno tea | tea fresno set: 357.00€
conjunto antracita brillo | glossy anthracite set: 409.00€

basic

PETIT 2 cajones | 2 drawers

conjunto fresno gris | gray fresno set: 369.00€ 
conjunto roble claro | clair oak set: 369.00€

conjunto blanco brillo | glossy white set: 422.00€



245244

PETIT
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

2 Cajones | 2 Drawers Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

500 x 480 x 360 mm

MB2C545012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 216.00 €

MB2C545013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 216.00 €

MB2C545014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 216.00 €

MB2C545030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 216.00 €

MB2C545031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 216.00 €

MB2C545032 CEMENTO | CEMENT 216.00 €

MB2C545035 PINO JACK | JACK PINE 216.00 €

MB2C545037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 216.00 €

MB2C545040 HORMIGÓN | CONCRETE 216.00 €

MB2C545043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 216.00 €

MB2C545045 PIZARRA | SLATE 216.00 €

MB2C545046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 216.00 €

MB2C545018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 269.00 €

MB2C545024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 269.00 €

MB2C545020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 269.00 €

MB2C545033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 269.00 €

2 Puertas | 2 Doors

500 x 480 x 360 mm

MB2P545012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 204.00 €

MB2P545013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 204.00 €

MB2P545014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 204.00 €

MB2P545030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 204.00 €

MB2P545031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 204.00 €

MB2P545032 CEMENTO | CEMENT 204.00 €

MB2P545035 PINO JACK | JACK PINE 204.00 €

MB2P545037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 204.00 €

MB2P545040 HORMIGÓN | CONCRETE 204.00 €

MB2P545043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 204.00 €

MB2P545045 PIZARRA | SLATE 204.00 €

MB2P545046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 204.00 €

MB2P545018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 256.00 €

MB2P545024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 256.00 €

MB2P545020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 256.00 €

MB2P545033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 256.00 €

LAVABO CERÁMICO | CERAMIC WASHBASIN

PETIT Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

18 x 480 x 360 mm LA544818 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 80.00 €

PETIT
ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010 CROMO | CHROME 34.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 500 x 20 mm ES405040 ALUMINIO | ALUMINIUM 39.00 €

LED LINEAL

704 x 500 x 30 mm ES415040 ALUMINIO | ALUMINIUM 89.00 €



247246

PETIT CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE Cajones de cierre suave

Soft closing drawers

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

Mueble suspendido con 2 cajones ó 2 puertas
Wall-hung cabinet with 2 drawers or 2 doors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tirador metálico embutido con acabado en negro mate
Metal recessed handle  in matte black finish

Cajones en polilaminado textil y guías con cierre amortiguado
Drawers in textile polylaminated and guides with damped closure

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

CAJONES
DRAWERS

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

340 620 340 620



249248

MINI

MINI pizarra| slate

conjunto 40cm | set 40cm: 317.00€



251250

MINI
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

1 Puerta | 1 Door Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

500 x 390 x 215 mm

MB574012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 163.00 €

MB574013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 163.00 €

MB574014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 163.00 €

MB574030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 163.00 €

MB574031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 163.00 €

MB574032 CEMENTO | CEMENT 163.00 €

MB574035 PINO JACK | JACK PINE 163.00 €

MB574037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 163.00 €

MB574040 HORMIGÓN | CONCRETE 163.00 €

MB574043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 163.00 €

MB574045 PIZARRA | SLATE 163.00 €

MB574046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 163.00 €

MB574018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 171.00 €

MB574024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 171.00 €

MB574020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 171.00 €

MB574033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 171.00 €

LAVABO RESINA | RESIN WASHBASIN

MINI Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

20 x 390 x 215 mm 
Grifo dcha. | RH Tap

LA574018RH

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 85.00 €

20 x 390 x 215 mm 
Grifo izda. | LH Tap

LA574018LH

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010 CROMO | CHROME 34.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 400 x 20 mm ES404040 ALUMINIO | ALUMINIUM 35.00 €

LED LINEAL

704 x 400 x 30 mm ES414040 ALUMINIO | ALUMINIUM 85.00 €

MINI

340 620

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mueble suspendido con una puerta
Wall-hung cabinet with a door

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Sin tiradores. La apertura se realiza mediante un ligero retranqueo en el mueble
Without handles. The opening is possible by a slight recoil in the cabinet

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

Norma EN 120
EN 120 Standard

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting



253252

PICCOLO

PICCOLO cemento| ciment

conjunto 40cm | set 40cm: 345.00€



255254

PICCOLO
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

1 Puerta | 1 Door Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

500 x 405 x 210 mm

MB704512 FRESNO TEA | TEA FRESNO 180.00 €

MB704513 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 180.00 €

MB704514 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 180.00 €

MB704530 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 180.00 €

MB704531 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 180.00 €

MB704532 CEMENTO | CEMENT 180.00 €

MB704535 PINO JACK | JACK PINE 180.00 €

MB704537 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 180.00 €

MB704540 HORMIGÓN | CONCRETE 180.00 €

MB704543 OLMO CLARO | CLAIR ELM 180.00 €

MB704545 PIZARRA | SLATE 180.00 €

MB704546 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 180.00 €

MB704518 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 188.00 €

MB704524 BLANCO MATE | MATTE WHITE 188.00 €

MB704520 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 188.00 €

MB704533 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 188.00 €

LAVABO CERÁMICO | CERAMIC WASHBASIN

CHIC Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 405 x 210 mm  
Grifo dcha. | RH Tap

LA703818RH

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 80.00 €

50 x 405 x 210 mm 
Grifo izda. | LH Tap

LA703818LH

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010 CROMO | CHROME 34.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 400 x 20 mm ES404040 ALUMINIO | ALUMINIUM 35.00 €

LED LINEAL

704 x 400 x 30 mm ES414040 ALUMINIO | ALUMINIUM 85.00 €

PICCOLO CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mueble suspendido con una puerta 
Wall-hung cabinet with a door

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Perfil tipo Gola con acabado en negro mate
Gola profile in matte black finish

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ACABADOS
FINISHINGS

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

FRESNO TEA

HORMIGÓN

FRESNO GRIS ROBLE 
SINATRA

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
BRILLO/MATE

ANTRACITA
BRILLO/MATE

FRESNO 
GLACIAL PINO JACK

EUCALIPTO

ROBLE CLARO

OLMO CLARO

CEMENTO

PIZARRA

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

340 620



257256

KLEIN

KLEIN piedra| stone

conjunto 40cm | set 40cm: 373.00€



259258

KLEIN
MUEBLE SUSPENDIDO | WALLHUNG CABINET

1 Puerta | 1 Door Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

500 x 405 x 210 mm

MB834024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 164.00 €

MB834053 PIEDRA | STONE 164.00 €

MB834046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 164.00 €

LAVABO CERÁMICO | CERAMIC WASHBASIN

ESPEJOS | MIRRORS

APLIQUES LED | LED LIGHTINGS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 300 x 100 mm IL103010 CROMO | CHROME 34.00 €

LISO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 400 x 20 mm ES404040 ALUMINIO | ALUMINIUM 35.00 €

LED LINEAL

704 x 400 x 30 mm ES414040 ALUMINIO | ALUMINIUM 85.00 €

KLEIN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mueble suspendido con una puerta 
Wall-hung cabinet with a door

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Tablero de 18mm: Melamina para los acabados texturizados, y MDF para los colores lisos
18mm Board: Melamine for textured finishes, and MDF for plain colors

Sin tirador. Apertura mediante sistema Push
Without handle. Opening by Push system

Abertura 105°, cabeza articulada 35mm, montaje rápido y amortiguador hidráulico incorporado
105° opening, 35mm hinge head, quick assembly, closing with built-in hydraulic damper

Colgadores ocultos de montaje directo y gran resistencia a la carga. Ajuste por altura y profundidad
Concealed hangers with direct mounting and great resistance to the load. Height and depth adjustment

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

FRONTERAS
FRONTS

COSTADOS
SIDES

TIRADORES
HANDLES

BISAGRAS
HINGES

FIJACIÓN MURAL
MURAL FIXATION

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Tablero de 18mm
18mm Board

Norma EN 120
EN 120 Standard

Lavabo cerámico
Ceramic washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto brillo
Lacquer High gloss

SOFT
CLOSE

Puertas de cierre suave
Soft closing doors

Conformidad Europea
European Conformity

Garantía de 2 años
2 years Warranty

LED Iluminación LED
LED Ilumination

IP44
CLASS II

IP 44 - Clase II
IP 44 - Class II

Espejo iluminación integrada
Mirror with integrated lighting

340 620

ACABADOS
FINISHINGS

ROBLE 
MODERNO

BLANCO
MATE PIEDRA

CHIC Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

50 x 405 x 210 mm  
Grifo dcha. | RH Tap

LA703818RH

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 80.00 €

50 x 405 x 210 mm 
Grifo izda. | LH Tap

LA703818LH



261260

más  
more

ENCIMERAS DE HPL | HPL WORKTOPS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

19 x 610 x 460 mm B386018

BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE

51.00 €

19 x 710 x 460 mm B387018 60.00 €

19 x 810 x 460 mm B388018 68.00 €

19 x 910 x 460 mm B389018 76.00 €

19 x 1010 x 460 mm B381018 85.00 €

19 x 1110 x 460 mm B381118 93.00 €

19 x 1210 x 460 mm B381218 101.00 €

19 x 1310 x 460 mm B381318 110.00 €

19 x 1410 x 460 mm B381418 118.00 €

19 x 1610 x 460 mm B381618 135.00 €

19 x 1810 x 460 mm B381818 151.00 €

19 x 2010 x 460 mm B382018 168.00 €

19 x 610 x 460 mm B386050

MÁRMOL | MARBLE

105.00 €

19 x 710 x 460 mm B387050 111.00 €

19 x 810 x 460 mm B388050 117.00 €

19 x 910 x 460 mm B389050 123.00 €

19 x 1010 x 460 mm B381050 129.00 €

19 x 1110 x 460 mm B381150 135.00 €

19 x 1210 x 460 mm B381250 140.00 €

19 x 1310 x 460 mm B381350 146.00 €

19 x 1410 x 460 mm B381450 152.00 €

19 x 1610 x 460 mm B381650 163.00 €

19 x 1810 x 460 mm B381850 174.00 €

19 x 2010 x 460 mm B382050 186.00 €

19 x 610 x 460 mm B386054

PIZARRA BLANCO | WHITE SLATE

105.00 €

19 x 710 x 460 mm B387054 111.00 €

19 x 810 x 460 mm B388054 117.00 €

19 x 910 x 460 mm B389054 123.00 €

19 x 1010 x 460 mm B381054 129.00 €

19 x 1110 x 460 mm B381154 135.00 €

19 x 1210 x 460 mm B381254 140.00 €

19 x 1310 x 460 mm B381354 146.00 €

19 x 1410 x 460 mm B381454 152.00 €

19 x 1610 x 460 mm B381654 163.00 €

19 x 1810 x 460 mm B381854 174.00 €

19 x 2010 x 460 mm B382054 186.00 €

19 x 610 x 460 mm B386057

PIZARRA GRIS | GRAY SLATE

105.00 €

19 x 710 x 460 mm B387057 111.00 €

19 x 810 x 460 mm B388057 117.00 €

19 x 910 x 460 mm B389057 123.00 €

19 x 1010 x 460 mm B381057 129.00 €

19 x 1110 x 460 mm B381157 135.00 €

19 x 1210 x 460 mm B381257 140.00 €

19 x 1310 x 460 mm B381357 146.00 €

19 x 1410 x 460 mm B381457 152.00 €

19 x 1610 x 460 mm B381657 163.00 €

19 x 1810 x 460 mm B381857 174.00 €

19 x 2010 x 460 mm B382057 186.00 €

LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA | CERAMIC WASHBASINS ON WORKTOP

MÓNACO Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

140 x 485 x 350 mm LA664818 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 76.00 €

PARIS

135 x 440 x 440 mm LA674418 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 85.00 €



263262

más  
more

ENCIMERAS DE RESINA | RESIN WORKTOPS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

16 x 610 x 460 mm B386024

BLANCO MATE | MATTE WHITE

250.00 €

16 x 710 x 460 mm B387024 292.00 €

16 x 810 x 460 mm B388024 334.00 €

16 x 910 x 460 mm B389024 380.00 €

16 x 1010 x 460 mm B381024 422.00 €

16 x 1110 x 460 mm B381124 448.00 €

16 x 1210 x 460 mm B381224 473.00 €

16 x 1310 x 460 mm B381324 512.00 €

16 x 1410 x 460 mm B381424 551.00 €

16 x 1610 x 460 mm B381624 630.00 €

16 x 1810 x 460 mm B381824 709.00 €

16 x 2010 x 460 mm B382024 792.00 €

ROUND Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

120 x 420 x 420 mm LA714224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 303.00 €

CONIC

150 x 400 x 400 mm LA724024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 294.00 €

ELIPSE

140 x 500 x 340 mm LA735024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 269.00 €

LAVABOS DE RESINA SOBREENCIMERA | RESIN WASHBASINS ON WORKTOP



265264

más  
more

CAJONES LUXE | LUXE DRAWERS

Cajones de estructura metálica con apertura y cierre amortiguados 
Metallic drawers with soft close system

Descripción | Description Precio | Price

Incremento por 
cada unidad

Increasement  
for each unit

Cajón de 30cm | 30cm Drawer 19.00 €

Cajón de 50cm | 50cm Drawer 22.00 €

Cajón de 60cm | 60cm Drawer 24.00 €

Cajón de 70cm | 70cm Drawer 25.00 €

Cajón de 80cm | 80cm Drawer 26.00 €

Cajón de 90cm | 90cm Drawer 28.00 €

Cajón de 100cm 100cm Drawer 29.00 €

Cajón de 120cm para 1 seno | 120cm Drawer for 1 bowl 31.00 €

Cajón de 120cm para 2 senos | 120cm Drawer for 2 bowls 34.00 €

Cajón de 140cm para 2 senos | 140cm Drawer for 2 bowls 36.00 €

ORGANIZADOR DE CAJÓN | DRAWER ORGANIZER

REPISA METÁLICA | METALLIC SHELF

Accesorio con compartimentos para el salvasifón | Accessory with compartments for the siphon gap

Estante metálico para el espejo | Metallic shelf for the mirror

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

37 x 370 x 340 mm OMEG37 GRIS CLARO | CLAIR GRAY 15.00 €

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

20 x 600 x 140 mm SH416040

NEGRO MATE | MATTE BLACK

57.00 €

20 x 800 x 140 mm SH418040 70.00 €

20 x 900 x 140 mm SH419040 78.00 €

20 x 1000 x 140 mm SH411040 98.00 €

20 x 1200 x 140 mm SH411240 118.00 €



267266

más  
more

ESPEJOS CON ILUMINACIÓN INTEGRADA 
INTEGRATED LIGHTING MIRRORS

LISO RETRO LED Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 400 x 25 mm ES594040

ALUMINIO | ALUMINIUM

129.00 €

704 x 500 x 25 mm ES595040 133.00 €

704 x 600 x 25 mm ES596040 138.00 €

704 x 700 x 25 mm ES597040 143.00 €

704 x 800 x 25 mm ES598040 148.00 €

704 x 900 x 25 mm ES599040 168.00 €

704 x 1000 x 25 mm ES591040 173.00 €

704 x 1200 x 25 mm ES591240 182.00 €

704 x 1400 x 25 mm ES591440 193.00 €

CIRCLE ACID LED

700 x 700 x 25 mm ES557040

ALUMINIO | ALUMINIUM

167.00 €

900 x 900 x 25 mm ES559040 193.00 €

CIRCLE RETRO LED

700 x 700 x 25 mm ES547040

ALUMINIO | ALUMINIUM

158.00 €

900 x 900 x 25 mm ES549040 185.00 €

CUBO LED Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 120 mm

ES536012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 179.00 €

ES536013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 179.00 €

ES536014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 179.00 €

ES536030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 179.00 €

ES536031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 179.00 €

ES536032 CEMENTO | CEMENT 179.00 €

ES536035 PINO JACK | JACK PINE 179.00 €

ES536037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 179.00 €

ES536040 HORMIGÓN | CONCRETE 179.00 €

ES536043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 179.00 €

ES536045 PIZARRA | SLATE 179.00 €

ES536046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 179.00 €

ES536053 PIEDRA | STONE 179.00 €

ES536055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 189.00 €

ES536018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 189.00 €

ES536024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 189.00 €

ES536020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 189.00 €

ES536033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 189.00 €

704 x 700 x 120 mm

ES537012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 184.00 €

ES537013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 184.00 €

ES537014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 184.00 €

ES537030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 184.00 €

ES537031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 184.00 €

ES537032 CEMENTO | CEMENT 184.00 €

ES537035 PINO JACK | JACK PINE 184.00 €

ES537037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 184.00 €

ES537040 HORMIGÓN | CONCRETE 184.00 €

ES537043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 184.00 €

ES537045 PIZARRA | SLATE 184.00 €

ES537046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 184.00 €

ES537053 PIEDRA | STONE 184.00 €

ES537055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 194.00 €

ES537018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 194.00 €

ES537024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 194.00 €

ES537020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 194.00 €

ES537033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 194.00 €

704 x 800 x 120 mm

ES538012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 188.00 €

ES538013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 188.00 €

ES538014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 188.00 €

ES538030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 188.00 €

ES538031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 188.00 €

ES538032 CEMENTO | CEMENT 188.00 €

ES538035 PINO JACK | JACK PINE 188.00 €

ES538037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 188.00 €

ES538040 HORMIGÓN | CONCRETE 188.00 €

ES538043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 188.00 €

ES538045 PIZARRA | SLATE 188.00 €

ES538046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 188.00 €

ES538053 PIEDRA | STONE 188.00 €

ES538055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 200.00 €

ES538018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 200.00 €

ES538024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 200.00 €

ES538020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 200.00 €

ES538033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 200.00 €



269268

CUBO LED Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 900 x 120 mm

ES539012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 209.00 €

ES539013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 209.00 €

ES539014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 209.00 €

ES539030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 209.00 €

ES539031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 209.00 €

ES539032 CEMENTO | CEMENT 209.00 €

ES539035 PINO JACK | JACK PINE 209.00 €

ES539037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 209.00 €

ES539040 HORMIGÓN | CONCRETE 209.00 €

ES539043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 209.00 €

ES539045 PIZARRA | SLATE 209.00 €

ES539046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 209.00 €

ES539053 PIEDRA | STONE 209.00 €

ES539055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 221.00 €

ES539018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 221.00 €

ES539024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 221.00 €

ES539020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 221.00 €

ES539033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 221.00 €

704 x 1000 x 120 mm

ES531012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 214.00 €

ES531013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 214.00 €

ES531014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 214.00 €

ES531030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 214.00 €

ES531031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 214.00 €

ES531032 CEMENTO | CEMENT 214.00 €

ES531035 PINO JACK | JACK PINE 214.00 €

ES531037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 214.00 €

ES531040 HORMIGÓN | CONCRETE 214.00 €

ES531043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 214.00 €

ES531045 PIZARRA | SLATE 214.00 €

ES531046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 214.00 €

ES531053 PIEDRA | STONE 214.00 €

ES531055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 227.00 €

ES531018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 227.00 €

ES531024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 227.00 €

ES531020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 227.00 €

ES531033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 227.00 €

más  
more

ESPEJOS CON ILUMINACIÓN INTEGRADA 
INTEGRATED LIGHTING MIRRORS

CUBO LED Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 1200 x 120 mm

ES531212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 223.00 €

ES531213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 223.00 €

ES531214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 223.00 €

ES531230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 223.00 €

ES531231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 223.00 €

ES531232 CEMENTO | CEMENT 223.00 €

ES531235 PINO JACK | JACK PINE 223.00 €

ES531237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 223.00 €

ES531240 HORMIGÓN | CONCRETE 223.00 €

ES531243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 223.00 €

ES531245 PIZARRA | SLATE 223.00 €

ES531246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 223.00 €

ES531253 PIEDRA | STONE 223.00 €

ES531255 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 238.00 €

ES531218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 238.00 €

ES531224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 238.00 €

ES531220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 238.00 €

ES531233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 238.00 €

704 x 1400 x 120 mm

ES531412 FRESNO TEA | TEA FRESNO 234.00 €

ES531413 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 234.00 €

ES531414 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 234.00 €

ES531430 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 234.00 €

ES531431 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 234.00 €

ES531432 CEMENTO | CEMENT 234.00 €

ES531435 PINO JACK | JACK PINE 234.00 €

ES531437 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 234.00 €

ES531440 HORMIGÓN | CONCRETE 234.00 €

ES531443 OLMO CLARO | CLAIR ELM 234.00 €

ES531445 PIZARRA | SLATE 234.00 €

ES531446 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 234.00 €

ES531453 PIEDRA | STONE 234.00 €

ES531455 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 251.00 €

ES531418 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 251.00 €

ES531424 BLANCO MATE | MATTE WHITE 251.00 €

ES531420 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 251.00 €

ES531433 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 251.00 €



271270

2 Puertas | 2 Doors Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 600 x 160 mm

CA156012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 232.00 €

CA156013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 232.00 €

CA156014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 232.00 €

CA156030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 232.00 €

CA156031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 232.00 €

CA156032 CEMENTO | CEMENT 232.00 €

CA156035 PINO JACK | JACK PINE 232.00 €

CA156037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 232.00 €

CA156040 HORMIGÓN | CONCRETE 232.00 €

CA156043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 232.00 €

CA156045 PIZARRA | SLATE 232.00 €

CA156046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 232.00 €

CA156053 PIEDRA | STONE 232.00 €

CA156055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 247.00 €

CA156018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 247.00 €

CA156024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 247.00 €

CA156020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 247.00 €

CA156033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 247.00 €

704 x 800 x 160 mm

CA158012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 257.00 €

CA158013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 257.00 €

CA158014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 257.00 €

CA158030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 257.00 €

CA158031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 257.00 €

CA158032 CEMENTO | CEMENT 257.00 €

CA158035 PINO JACK | JACK PINE 257.00 €

CA158037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 257.00 €

CA158040 HORMIGÓN | CONCRETE 257.00 €

CA158043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 257.00 €

CA158045 PIZARRA | SLATE 257.00 €

CA158046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 257.00 €

CA158053 PIEDRA | STONE 257.00 €

CA158055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 278.00 €

CA158018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 278.00 €

CA158024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 278.00 €

CA158020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 278.00 €

CA158033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 278.00 €

CAMERINOS BASIC | BASIC MIRROR CABINETS

más  
more

3 Puertas | 3 Doors Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 1000 x 160 mm

CA151012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 321.00 €

CA151013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 321.00 €

CA151014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 321.00 €

CA151030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 321.00 €

CA151031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 321.00 €

CA151032 CEMENTO | CEMENT 321.00 €

CA151035 PINO JACK | JACK PINE 321.00 €

CA151037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 321.00 €

CA151040 HORMIGÓN | CONCRETE 321.00 €

CA151043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 321.00 €

CA151045 PIZARRA | SLATE 321.00 €

CA151046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 321.00 €

CA151053 PIEDRA | STONE 321.00 €

CA151055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 343.00 €

CA151018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 343.00 €

CA151024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 343.00 €

CA151020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 343.00 €

CA151033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 343.00 €

704 x 1200 x 160 mm

CA151212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 331.00 €

CA151213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 331.00 €

CA151214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 331.00 €

CA151230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 331.00 €

CA151231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 331.00 €

CA151232 CEMENTO | CEMENT 331.00 €

CA151235 PINO JACK | JACK PINE 331.00 €

CA151237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 331.00 €

CA151240 HORMIGÓN | CONCRETE 331.00 €

CA151243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 331.00 €

CA151245 PIZARRA | SLATE 331.00 €

CA151246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 331.00 €

CA151253 PIEDRA | STONE 331.00 €

CA151255 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 365.00 €

CA151218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 365.00 €

CA151224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 365.00 €

CA151220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 365.00 €

CA151233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 365.00 €



273272

ESPEJO CON CORNISA LED | MIRRORS WITH LED CORNICE

más  
more

2 LED Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

720 x 600 x 135 mm

ES586012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 81.00 €

ES586013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 81.00 €

ES586014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 81.00 €

ES586030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 81.00 €

ES586031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 81.00 €

ES586032 CEMENTO | CEMENT 81.00 €

ES586035 PINO JACK | JACK PINE 81.00 €

ES586037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 81.00 €

ES586040 HORMIGÓN | CONCRETE 81.00 €

ES586043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 81.00 €

ES586045 PIZARRA | SLATE 81.00 €

ES586046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 81.00 €

ES586053 PIEDRA | STONE 81.00 €

ES586055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 81.00 €

ES586018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 81.00 €

ES586024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 81.00 €

ES586020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 81.00 €

ES586033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 81.00 €

720 x 700 x 135 mm

ES587012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 87.00 €

ES587013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 87.00 €

ES587014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 87.00 €

ES587030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 87.00 €

ES587031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 87.00 €

ES587032 CEMENTO | CEMENT 87.00 €

ES587035 PINO JACK | JACK PINE 87.00 €

ES587037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 87.00 €

ES587040 HORMIGÓN | CONCRETE 87.00 €

ES587043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 87.00 €

ES587045 PIZARRA | SLATE 87.00 €

ES587046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 87.00 €

ES587053 PIEDRA | STONE 87.00 €

ES587055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 87.00 €

ES587018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 87.00 €

ES587024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 87.00 €

ES587020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 87.00 €

ES587033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 87.00 €

720 x 800 x 135 mm

ES538012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 90.00 €

ES538013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 90.00 €

ES538014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 90.00 €

ES538030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 90.00 €

ES538031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 90.00 €

ES538032 CEMENTO | CEMENT 90.00 €

ES538035 PINO JACK | JACK PINE 90.00 €

ES538037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 90.00 €

ES538040 HORMIGÓN | CONCRETE 90.00 €

ES538043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 90.00 €

ES538045 PIZARRA | SLATE 90.00 €

ES538046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 90.00 €

ES538053 PIEDRA | STONE 90.00 €

ES538055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 90.00 €

ES538018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 90.00 €

ES538024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 90.00 €

ES538020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 90.00 €

ES538033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 90.00 €
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3 LED Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

720 x 1000 x 135 mm

ES581012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 118.00 €

ES581013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 118.00 €

ES581014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 118.00 €

ES581030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 118.00 €

ES581031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 118.00 €

ES581032 CEMENTO | CEMENT 118.00 €

ES581035 PINO JACK | JACK PINE 118.00 €

ES581037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 118.00 €

ES581040 HORMIGÓN | CONCRETE 118.00 €

ES581043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 118.00 €

ES581045 PIZARRA | SLATE 118.00 €

ES581046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 118.00 €

ES581053 PIEDRA | STONE 118.00 €

ES581055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 118.00 €

ES581018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 118.00 €

ES581024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 118.00 €

ES581020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 118.00 €

ES581033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 118.00 €

720 x 1200 x 135 mm

ES581212 FRESNO TEA | TEA FRESNO 127.00 €

ES581213 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 127.00 €

ES581214 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 127.00 €

ES581230 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 127.00 €

ES581231 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 127.00 €

ES581232 CEMENTO | CEMENT 127.00 €

ES581235 PINO JACK | JACK PINE 127.00 €

ES581237 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 127.00 €

ES581240 HORMIGÓN | CONCRETE 127.00 €

ES581243 OLMO CLARO | CLAIR ELM 127.00 €

ES581245 PIZARRA | SLATE 127.00 €

ES581246 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 127.00 €

ES581253 PIEDRA | STONE 127.00 €

ES581255 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 127.00 €

ES581218 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 127.00 €

ES581224 BLANCO MATE | MATTE WHITE 127.00 €

ES581220 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 127.00 €

ES581233 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 127.00 €

720 x 1400 x 135 mm

ES581412 FRESNO TEA | TEA FRESNO 136.00 €

ES581413 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 136.00 €

ES581414 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 136.00 €

ES581430 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 136.00 €

ES581431 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 136.00 €

ES581432 CEMENTO | CEMENT 136.00 €

ES581435 PINO JACK | JACK PINE 136.00 €

ES581437 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 136.00 €

ES581440 HORMIGÓN | CONCRETE 136.00 €

ES581443 OLMO CLARO | CLAIR ELM 136.00 €

ES581445 PIZARRA | SLATE 136.00 €

ES581446 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 136.00 €

ES581453 PIEDRA | STONE 136.00 €

ES581455 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 136.00 €

ES581418 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 136.00 €

ES581424 BLANCO MATE | MATTE WHITE 136.00 €

ES581420 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 136.00 €

ES581433 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 136.00 €

MÓDULOS AUXILIARES | AUXILIARY MODULES

Alto repisa | Wall shelf Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

704 x 200 x 120 mm

104052012 FRESNO TEA | TEA FRESNO 78.00 €

104052013 FRESNO GRIS | GRAY FRESNO 78.00 €

104052014 ROBLE SINATRA | SINATRA OAK 78.00 €

104052030 FRESNO GLACIAL | GLACIAL FRESNO 78.00 €

104052031 ROBLE CLARO | CLAIR OAK 78.00 €

104052032 CEMENTO | CEMENT 78.00 €

104052035 PINO JACK | JACK PINE 78.00 €

104052037 EUCALIPTO | EUCALYPTUS 78.00 €

104052040 HORMIGÓN | CONCRETE 78.00 €

104052043 OLMO CLARO | CLAIR ELM 78.00 €

104052045 PIZARRA | SLATE 78.00 €

104052046 ROBLE MODERNO | MODERN OAK 78.00 €

104052053 PIEDRA | STONE 78.00 €

104052055 ROBLE HAFAS | HAFAS OAK 91.00 €

104052018 BLANCO BRILLO | GLOSSY WHITE 91.00 €

104052024 BLANCO MATE | MATTE WHITE 91.00 €

104052020 ANTRACITA BRILLO | GLOSSY ANTHRACITE 91.00 €

104052033 ANTRACITA MATE | MATTE ANTHRACITE 91.00 €

PATAS PARA MUEBLE SUSPENDIDO | FEET FOR WALLHUNG FURNITURE

JUEGO 2 Uds. | SET 2 units Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

300 x 25 x 25 mm PA453010 CROMO | CHROME 40.00 €

másmore
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PLUS Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

65 x 250 x 70 mm  
Colgante | Hanging TOW100203

CROMO | CHROME

17.00 €

65 x 400 x 70 mm  
Colgante | Hanging TOW100202 18.00 €

65 x 250 x 70 mm 
Adhesivo | Adhesive TOW100207 18.00 €

65 x 400 x 70 mm  
Adhesivo | Adhesive TOW100206 19.00 €

TOALLEROS | TOWEL RAILS

Toallero para colgar o pegar en el lateral del mueble
 Towel rail to hang or adhere to the furniture side

más  
more

TOALLEROS | TOWEL RAILS

Toallero doble de acero inoxidable para colgar en el lateral del mueble
Double towel rail in stainless steel to hang on the cabinet side

ELEGANCE Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

120 x 385 x 120 mm  
Colgante | Hanging TOW100210 CROMO | CHROME 51.00 €
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ESPEJOS DE AUMENTO | MAGNIFYING MIRRORS

Espejos de sobremesa | Mirrors for desktop

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

Ø 170 mm 
1 y Aumentos | 1 and 7 increases MIR100119 CROMO | CHROME 23.00 €

Ø 170 mm
1 y Aumentos | 1 and 7 increases

Con protector | with protector

MIR100110 ORO VIEJO | OLD GOLD 33.00 €

MIR100111 CROMO | CHROME 31.00 €

MIR100129 BLANCO MATE | MATTE WHITE 33.00 €

MIR100130 NEGRO MATE | MATTE BLACK 33.00 €

ESPEJOS DE AUMENTO | MAGNIFYING MIRRORS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Aumentos| Increases Precio | Price

Ø 170 mm MIR100120
7

74.00 €

160 x160 mm MIR100124 70.00 €

Espejos con iluminación LED y compartimentos| Mirrors with LED lighting and compartments

LED

más  
more
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másmore

Espejo con brazo incorporado| Mirror with incorporated arm

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

Ø 150 mm  
7 Aumentos | 7 increases MIR100101 CROMO | CHROME 23.00 €

Ø 150 mm  
3 Aumentos | 3 increases

MIR100103 NARANJA | ORANGE 12.00 €

MIR100104 AZUL | BLUE 12.00 €

MIR100105 VERDE | GREEN 12.00 €

MIR100106 TRANSPARENTE | TRANSPARENT 12.00 €

MIR100107 ROSA | PINK 12.00 €

MIR100108 NEGRO | BLACK 12.00 €

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Acabado | Finishing Precio | Price

Ø 150 mm  
1 y 7 Aumentos | 1 and 7 increases

MIR100133
Articulado | Articulated CROMO | CHROME 42.00 €

Ø 150 mm  
7 Aumentos | 7 increases

MIR100128
Extensible | Extendable BLANCO | WHITE 44.00 €

ESPEJOS DE AUMENTO | MAGNIFYING MIRRORS

Espejo con ventosas | Mirror with suction cups

ESPEJOS DE AUMENTO | MAGNIFYING MIRRORS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Aumentos| Increases Precio | Price

Ø 200 mm MIR100131 10
Con iluminación LED | With LED lighting 60.00 €

Ø 170 mm

MIR100112 5 25.00 €

MIR100113 7 27.00 €

MIR100114 10 28.00 €

150 x 150 mm

MIR100115 5 26.00 €

MIR100116 7 28.00 €

MIR100117 10 29.00 €

Espejos orientables | Adjustable mirrors

LED
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ESTANTERÍAS DE MADERA| WOODEN SHELVES

CARROS DE MADERA| WOODEN TROLLEYS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Características | Features Precio | Price

33x36x110 cm SHE100101 4 Estantes | 4 Shelves 78.00 €

70x24x40 cm 
Apilable | Remontable SHE100102 2 Estantes | 2 Shelves 41.00 €

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Características | Features Precio | Price

40x27x70 cm SHE100104 3 Estantes | 3 Shelves 65.00 €

más  
more

CESTOS PARA EL BAÑO | SHOWER BASKETS

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Características | Features Precio | Price

28x11x39 cm BAS100303 Aluminio | Aluminium 33.00 €

25x12x44,5 cm BAS100304 Cromo | Chrome 42.00 €

26x11x65 cm BAS100326 Doble | Double 70.00 €

Cestos para el grifo | Baskets for faucet

Cesto para mampara | Basket for screen

Al*An*Pr | H*W*D Código | Code Características | Features Precio | Price

60x28x18 cm BAS100321 Doble | Double 65.00 €
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CONDICIONES GENERALES

GENERAL
La recepción de un pedido mediante email o fax, implica por parte del comprador la aceptación de nuestras condiciones generales de venta.
Armobany, S.l. se reserva el derecho de poder cambiar los precios en cualquier momento, pues nuestras tarifas son meramente orientativas.
No se efectuarán abonos por diferencias de precios, ya que todos nuestros albaranes son valorados.
Armobany, S.L. se reserva el derecho de anular o reducir cualquier propuesta de pedido.
Armobany, S.L. se reserva el derecho de retirar o incorporar productos de los catálogos cuando lo considere oportuno y sin previo aviso.
Precios de venta al público, IVA no incluido.
Armobany, S.L. declina cualquier responsabilidad de los errores u omisiones de impresión que puedan aparecer en este catálogo. Los colores
del catálogo son aproximados y no pueden ser objeto de reclamación. Las diferencias de tonalidad no serán consideradas como defectos.

ENTREGA DE PRODUCTO
Los productos se entregarán en destino de nuestros clientes a portes pagados siempre que los pedidos sean superiores a 300€ netos. En
caso de no alcanzar esta cantidad, se tendrá que abonar 30€ en concepto de transporte. El plazo máximo de entrega será de 10 días
siempre y cuando haya disponibilidad de los mismos y la empresa tenga establecida una ruta de reparto por la zona del cliente.
El cliente tiene la obligación de verificar y comprobar totalmente el producto a su entrega, haciéndonos saber por escrito vía email o fax
cualquier discrepancia, defecto o rotura que observe en un plazo máximo de 24 horas, salvo vicios ocultos.

DEVOLUCIÓN DE MATERIAL
Armobany, S.L. gestionará las devoluciones del material con defecto de fabricación siempre y cuando estén amparados por la garantía del
fabricante. Así mismo, no se hará responsable de posibles siniestros ocasionados por material defectuoso. Armobany, S.L., como norma
general, no admitirá devoluciones de materiales una vez pasados 2 días hábiles a partir de la fecha de entrega. No se admitirá devolución de
cualquier material especial sobre pedido.
En caso de aceptar una devolución fuera del plazo estimado, Armobany, S.L. se reserva el derecho de aplicar una depreciación del 30%
sobre el precio facturado. En ningún caso se admitirán devoluciones de material roto, en mal estado o cualquier material que se encontrase
descatalogado a la hora de su compra, sea cual fuere su estado.

PLAZO DE ENTREGA
Armobany, S.L., se compromete a suministrar los pedidos en el menor tiempo posible.  
En ningún caso el retraso de entrega de un pedido, o parte del mismo, dará lugar a indemnizaciones o aceptación de retrasos en el pago de la
mercancia servida.

GARANTÍA
La mercancía está garantizada según la normativa Europea vigente, dicha garantía comprende 24 meses a partir de la fecha de envío del
producto, y se consideran válidas aquellas reclamaciones que sean sealizadas por escrito. La garantía no cubre deterioros no imputables al
producto o derivados de negligencia en su manipulación. La empresa asume la garantía de sus productos, quedando entendido y expresa-
mente convenido que dicha garantía se limitará a la sustitución de los productos que resultasen defectuosos, con exclusión de cualquier otra
compensación daños o interés.

IMPAGO Y BONIFICACIONES
El incumplimiento por parte del comprador de las condiciones de pago previamente acordadas dará derecho a Armobany, S.L. a retener o
anular los pedidos que se encuentren pendientes de suministrar a dicho comprador.

CONDICIONES DE PAGO
Las compras realizadas hasta la concesión de clasificación de riesgo se abonarán al contado a la descarga, una vez concedida la clasificación
crediticia, los importes facturados serán girados a 3 días máximo a la cuenta bancaria facilitada por el cliente. Los pedidos inferiores a 100
euros se abonarán al contado.

JURISDICCIÓN
La buena fe y relaciones con nuestros clientes nos lleva a no pensar en posibles reclamaciones judiciales, pero llegado el caso, ambas partes
se someterán a los Tribunales y Juzgados de Valencia

ARMOBANY, S.L.
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